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1 (5) Sterling Silver cups. Reed & Barton 2-handled trophy cup (dedicated, 4" x 6 1/4"), 
Randahl creamer & 2-handled cup, weighted sterling creamer & cup. Unweighted: 12.17 
troy oz. 

2 Baldwin & Miller Sterling Silver presentation plate. Engraved with the names of U.S. 
Senator Jacob K. Javits and others. 12 1/2" x 1". 19.37 troy oz. 

3 Preisner Sterling Silver footed dish. 4 3/4" tall, 7" diameter. 10.06 troy oz. 

4 Georg Jensen Sterling Silver teapot, Blossom No. 2B. Magnolia blossom finial lid, toad 
feet, carved handle. 4 3/4" tall, 8 1/2" wide. Overall: 15.71 troy oz. 

5 Circa 1900 French style white marble and ormolu decorated mantel clock with pair of urn 
form garnitures. Time and strike movement. Japy Freres & Cie Med D' Honneur 50. 

6 Oil on canvas, pastoral landscape with rotunda monument. Signed lower left. Sight: 23 
1/2" x 27". Framed. 

7 Oil on paper board, Rabbi reading Torah in temple. Monogrammed in image "LV911". 
Indiscernible pencil notation verso. Image: 9 1/2" x 7 1/2". Framed, under glass. Overall: 
12" x 10 1/2". 

8 Louis Haghe lithograph after David Roberts (Scottish, 1796 - 1864), titled "Excavated 
Temples of Abusimble Nubia". Signed in plate David Roberts S.A. L. Haghe Litho. 
London Published by F. G. Moon, 20 Threadneedle St., Aug. 1st 1848. 10" x 13 3/4". 
Framed. Overall: 15" x 18 3/4". 

9 Circa 1930s marble top wall table and a mirror. Louis XVI style table base with green 
variegated marble top (43" x 14 1/2" x 30"); gilt framed rectangular mirror with carved 
floral decoration. (39" x 38"). 

10 Jaromir Stretti-Zamponi (1882 - 1959), Artist Proof Aquatint, Pont Saint Michel, signed in 
pencil lower right. Sight: 14 3/4" x 12 3/4". Framed. Overall: 22 1/2" x 20". 

11 Oil on metal, Alpine landscape, villagers congregating at the well. No apparent 
signature. Export seal verso. Sight: 24" x 31". Overall: 26 1/2" x 33 1/2". 

12 19th C. Hepplewhite style sideboard. Mahogany and satinwood with ebonized cross 
band inlay. Single center drawer and 2 doors. (66" L, 30 3/4" D, 37 3/4" H). 

13 Oil on board, Impressionist scene of village houses amongst flowering trees at dusk. 
Indiscernible signature. Image: 8 3/4" x 11 1/4". 

14 Oil on board, cottage along an Alpine river with foot bridge. Indiscernible signature lower 
left. Export seal verso. Image: 7 1/2" x 12". 

15 Framed oil on canvas, Rue Saint Rustique, signed lower right. Sight: 30" x 24". Framed. 
Overall: 36" x 30". 
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16 1920s Mahogany 4-drawer drop front chest. 

17 Dutch baroque style secretaire bookcase. Burled fruitwood veneer. Top section with 2 
glaze doors; fall front desk opens to a fitted interior on a serpentine 3-drawer base. 20th 
C. 

18 I. Magnin ladies' white fur coat. Neck to hem line: 39 inches. 

19 Ladies' fur wrap. Shoulder to end: 29 inches. 

20 Ladies' leather and faux fur jacket. Size 10. 

21 Ladies' fur coat with hood. Back of the neck to the hem: 44 inches. 

22 (2) Sterling Silver dishes. Towle candy dish with floral border (9 5/8" diameter) & 
Randahl nut dish (6 7/8" diameter). 11.95 troy oz. 

23 Towle Sterling Silver bowl (6" diameter), 2 Edward San Giovanni Sterling Coasters (4 
1/4" diameter), 3 Sterling and glass coasters. Sterling: 8.4 troy oz. 

24 (5) Antique English Silver spoons. (2) Soup spoons (1792 date mark, 7"), shell form 
spoon & 2 condiment spoons (late 18th C. date marks). 3.76 troy oz. 

25 Tiffany & Co. Sterling Silver lemonade spoon (monogrammed, 6 1/8") and  Brodrene 
Lohne Norway 830S Silver fork and spoon set (5 1/2"). 2.5 troy oz. 

26 Group of (14) Sterling Silver miniature shakers (2 troy oz) and a silver plated miniature 
strainer and plate. 

27 Vintage Meriden silver plated cruet set and a Victorian Derby pickle jar with tongs. 
Overall: 15 1/2" & 12 1/2" tall. 

28 Micky Roof 18K & Sterling Silver and fiery opal necklace with opal pendant. Pendant 
signed Micky Roof 2001. Chain link necklace with semiprecious stone accents. 17 1/2" 
long. 

29 Cased set of (6) Sterling silver guilloche enamel demitasse spoons. Case marked J. 
Frisenberg Juveier & Gulismed Lillehammer. 3 1/2" long, 1.6 troy oz total. 

30 Chinese hand knotted wool rug. Blue ground with floral and symbol design, border with 
landscape decoration. 9'8" x 8'. 

31 Oriental hand knotted wool pile rug. Red ground with center medallion, spandrels, 
alternating borders. 10' x 8'. 

32 Oriental wool pile rug. Beige ground with floral center medallion and overall floral 
decoration. 9' x 6'. 
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33 Oil on paper board, country landscape. No apparent signature. Annotated verso "1901 
tele Magrit tulajdona". Sight: 7 3/4" x 12 3/4". 

34 Fernando Botero (Colombian, b. 1932), Untitled (Still Life with Trumpet and Pitcher), 
circa 1960. Gouache and graphite on paper. Signed lower right Botero. Sight: 19 x 27 
inches.Framed, glazed, silk mat. Overall: 27 x 34 inches.  Estate of Esther Eitel. 
Appraiser's reasoned justification attached. 

35 Oil on canvas, cubist still life, signed lower right Metzinger. Sight: 19 1/2" X 27 1/2". 
Oversall: 21 1/2" x 29 1/2". 

36 In the style of Edward Moran, Sailing ship at sunset. Unsigned. Restorer's notes verso. 
13 1/2" x 10". Framed. Overall: 20" x 17". 

37 Piranesi etching, Veduta di Roma. Veduta del sepolcro di pisone liciniano. Marked F. 
Piranesi  lower left. 15 1/2" x 23 1/2". 

38 Luigi Kasimir color etching, Port of Danzig. Etching with aquatint. Pencil signed. Sight: 
16" x 20". Overall: 26" x 30". 

39 Louis XVI style marble top 3-drawer chest. Mixed woods chest with brass handles with 
brown and white marble top. 25" W, 14" D, 34" H. 

40 Circa 1900s burl walnut whatnot shelf with 3 shelves, barley twist supports, single 
drawer lower shelf. On casters. 18" W, 16 1/2" D, 43" H, 

41 Circa 1920s inlay mahogany drop leaf table. 30" x 19" x 28 1/2" H, closed. 

42 Circa 1920s Walnut 2-door, single drawer nightstand with gallery top and lower shelf. 
Mixed woods inlay on the doors. 18" W, 12 1/2" D, 35 1/4"H. 

43 Circa 1920s Sheraton style mahogany drop leaf table. Lyre supports, flat cut splayed 
legs on casters. Closed: 35 3/4" W, 17 1/2" D, 30 1/2" H. 

44 Oriental painting on silk, Women in courtyard performing a ritual. 19th / 20th C. Framed, 
under glass. Image: 25 1/2 x 54 inches. Overall: 28 1/4 x 57 inches. 

45 American Renaissance Revival  mahogany 2-door bookcase, c. 1900. Double door 
bookcase with 3 interior shelves, ornately carved supports, claw feet. 55 1/4" W, 16" D, 
60 1/4" H. 

46 Antique Stella 17 1/4 inch disc music box. Serial no. 3043. Brevete SGDG British Patent 
D.R. Patente D.G Muster. Swiss Made. With (40) 17 1/4 inch discs. Patent Feb. 2, 1897. 
Mahogany cabinet with disc drawer, crank handle. On an associated stand. Music box: 
29 1/2" W, 22" D, 12 3/4" H (closed). 

47 Oriental wool pile rug. Red ground with extensive floral pattern. 10' x 8'. 
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48 Oriental hand knotted rug. Turkish repeating medallions with alternating borders. 
Approx. 12' x 8'. 

49 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

50 Vernis Martins Style mahogany 2-door display cabinet. Glass front cabinet with 4 silk 
lined shelves and hand painted fresco panels. 41 3/4" L, 14" D, 62" H. 

51 Chinese pictorial wool rug, Scholars playing board game with onlookers. On black 
ground. 7'2" x 4'7". 

52 Persian hand knotted rug. 6'2" x 4'3". 

53 (6) Mid 20th C. modern teal side chairs with fabric upholstery. "Copenhagen" San 
Francisco store label. 18 3/4" W, 17" D, 29 1/4" H. 

54 Modernist teak 3-section entertainment unit. Middle section with roll up front and 2 lower 
doors. Single glass door end section shelf units. 58", 48 1/2" & 47 1/2" tall. 

55 Southwestern style flat weave runner with zigzag patterns. 8'2" x 2'6". 

56 Danish mid 20th C. modern 6-drawer chest. Stamped Made in Denmark. 36" W, 18" D, 
42.5" H. 

57 Swedish mid 20th C. modern roll top 3-drawer desk.  Cylinder roll top with 3 internal 
drawers and shelves. Marked Made in Sweden with SMI logo. 35 1/4" W, 19" D, 38 1/4" 
H. 

58 Maple fall leaves metal wall sculpture with natural wood base. No apparent signature. 
Approximately 55" x 27". 

59 Pakistani Wool rug. Red ground and blue border with floral pattern. 3'11" x 2'8". 

60 (3) Danish teak bookshelves. Stamped Made in Denmark. 76" x 20", 76" x 20", 70" x 32". 

61 19th C. Grandfather clock. Painted wood face with Arabic and Roman numerals, open 
work star fret work. Approx. 93 inches tall. 

62 Century furniture parquet top dining table with 2 leaves, 6 chairs and pads. Table: 65 
1/2" x 46 1/2". Leaves: 46 1/2" x 22 1/2". Chairs: 40" tall. 

63 Thangka style painting on paper depicting deity, Buddhistic figures and a beast. 23 x 16 
inches. Framed. Overall: 23 3/4 x 31 3/4 inches. 

64 Martin B. Leisser (1846 - 1940), Watercolor, Seascape with crashing waves, trees and 
buildings. Signed lower right M.B. Leisser. Sight: 12 1/4 x 18 1/4 inches. Framed. 
Overall: 19 1/2 x 25 1/2 inches. 
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65 Abstract lithograph, "Trend unbuckled". Signed lower right. Framed. Overall: 24 3/4 x 19 
1/2 inches. 

66 (2) Cane seated chairs. 19th C. scroll armchair (33 1/2" tall) and a Italian provincial style 
cane back and seat chair (34 1/2" tall). 

67 Impressionist gouache / mixed media on paper, diners on the riverside terrace. Signed 
lower right. Sight: 23" x 31". Overall: 31" x 39". 

68 International Sterling Silver flatware service, Wild Rose pattern, 88 pieces. 12 Dinner 
forks, 12 dinner knives, 19 teaspoons, 13 fish forks, 7 soup spoons, 12 butter knives, 13 
serving pieces. 85.41 troy oz. excluding weighted knives and carving pieces. 

69 International Silver plated 5-pc Coffee & Tea service, Chippendale pattern. Coffee pot 
(#6301, 12 1/4"), Teapot (#6304, 9 1/4"), 2-handled, lidded sugar bowl (#6303), creamer 
(#6304), 2-handled tray (#6308, 26" overall). 

70 Royal H. Milleson (1849 - 1935), Oil on canvas, Autumn river landscape, signed lower 
left. Sight: 26" x 30". Gilt framed. Overall: 33" x 37". 

71 Wallace sterling silver flatware service, Grand Baroque pattern. In a fancy Chinese red 
lacquer 2-drawer silver chest. Service for 12 (5-piece place settings) plus (9) serving 
pieces. Comprising: (12) dinner knives with weight handles, (12) dinner forks, (12) salad 
forks, (12) teaspoons, (12) soup spoons, (9) assorted serving pieces. Total weight: 91.41 
ozt. (Excluding 12 knives and 7 serving pieces with weighted handles). 

72 Royal Worcester porcelain dinner service, "Lavinia" pattern, 54 pieces. 8 Dinner plates, 
12 luncheon plates, 13 dessert plates, 12 cups and 12 saucers, Coffee pot, teapot, 2 
lidded dishes, cheese plate with knife. 

73 Oriental black lacquered dining table with 8 chairs. Rectangular table with tapered 
support and copper base. Table: 72 x 40 x 30 inches. 

74 German 800 silver coffee pot. Repousse baluster form body. Finialled lid hinged on the 
side. Crown and crescent 800 mark. Height: 11 inches. Total weight: 20.55 troy oz. 

75 English sterling silver oval form pot, fluted decoration. Wood finialled hinged lid. 
Hallmarked London 1898-1899. Silversmith mark: GJDF in shield. 4 x 3 1/2 x 2 1/2 
inches. Total weight: 4.55 troy oz. 

76 (2) German 800 silver salvers. A Shaped circular paw footed salver, monogrammed with 
sentiment dated 1915. Crown and crescent 800 mark, maker Otto Hahn Bielefeld. 
Diameter: 8 inches. 9.93 troy oz. And another 800 circular plate. Diameter: 7 4/5 inches. 
6.38 troy oz. 
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77 Group of Sterling Silver and silver plated tableware incl. pair of English Silver salt 
castors with cobalt glass liners, 4 napkin rings (one marked 800), Silver on copper 
caddy, (4) Mappin & Webb plated cellers. 

78 Group of Sterling Silver and metal items incl. German .800 Silver pin dish, Christofle 
Coll. Gallia repousse thumb dish, German .800 silver pill box, miniature wrought silver 
metal horse figure.  (6 pieces). 

79 Pair of Bautain Brevete French enameled opera glasses. Circa 1900. 

80 group of sewing notions and collectibles incl. German Brause & Co. revolving needle 
holder, silver framed silk purse, pair of Chinese bone lidded cylinder boxes (signed). 

81 Oval portrait brooch and a pendant. Brooch with portrait of an 18th C. Gent in a gold 
metal frame; pendant with portrait of an 18th C. Gent in a jewelry fragment. 2 1/8" x 1 
3/4" & 1 1/8" x 1". 

82 Gold necklace and a locket pendant. Square pendant on link necklace. 11.7 grams total. 
13 inches long. 

83 Group of Sterling Silver jewelry. Monogram ID bracelet, English Silver bangle bracelet, 
fob, Silver case watch, 6-link orb fob Taxco Mexico. 

84 Group of vintage jewelry incl. Bavarian Silver choker necklace, amber and coral bead 
necklace, (2) Bakelite brooches, signet pendant, 2 hair ornaments. 

85 German Silver token, 1200 years of German coin history, 2001 1 Deutsche Mark. 

86 Group of Miniature collectibles incl. carved wood card case, (3) German leather bound 
books, Venetian glass pen and rest, Hohner harmonica, (2) folk art figures. 

87 (3) Antique German Riegelhauben (headdresses). Metallic thread and sequins. 19th C. 
7" x 6", 6" x 5" & 5 3/4" x 4 3/4". 

88 Antique Bavarian Trachtenhut and 2 sashes. Black felt hat with embroidered metals 
thread and bead applique (internal diameter: 5 3/4") and 2 sashes. 

89 Schuster-Woldan, oil on canvas, portrait of a boy holding a book. Signed lower left, 
Schuster-Woldan 1923. 39 7/8" x 26 1/4". Framed. Overall: 44" x 30 1/4". 

90 19th C. hand painted miniature portrait of a gentleman, on celluloid. Framed with gilt 
metal embellishments. Overall: 7 3/4" x 7". 

91 German wax picture, peasant woodcutter scene with distant village. Framed. Overall: 7" 
x 5 3/4". 

92 Miniature portrait of a 19th C. lady, decorative renaissance style print and a ceramic 
mirror. 
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93 Group of scent bottles and pill box. (2) Cut glass bottles, miniature bottle encased in 
Silver, Bavarian stoneware flask and a pill box. 

94 Japanese bone handled dagger with carved sheath. Brass embellishments. Overall: 12 
1/4" long. 

95 (2) Chinese famille rose porcelain vases. Hand painted with flowers, birds and figures in 
courtyard decoration. Gilt foo dog form handles, gilt serpent decoration. 17 1/2" & 18" 
tall. 

96 Oriental painting on stone, Mountain landscape with river, trees and houses. Sight: 13 
1/4" x 20". In a metal frame. Overall: 14" x 20 3/4". 

97 Thomas Lemke silver gelatin print, abstract image,  reeds in water. Signed lower right. 
14 1/2" x 18 1/2". Silver gilt framed. Overall: 25 1/2" x 21". 

98 Edward Curtis Photogravure re-issue titled Walvia ("Medicine Root") - Taos. From 
original photograph 1905 by Edward S. Curtis. With E. S. Curtis & C/G watermark. 
Image: 11 1/2" x 15 1/2". Framed. Overall: 28 1/2" x 32 3/4". 

99 Alexander Vethers photograph, titled Sceaux, dated 1997. Signed lower right. 17" x 25 
3/4". Framed. 

100 1989 Sea Ray 230 Cuddy cabin motorboat and 1989 Shoreland 24 ft. Trailer.  Boat:  Hull 
No. SERC1143H889, CF No. CF 5368 JU  Mercruiser Alpha One 5.7 liter V8 I/O engine 
(rebuilt 2015, less than 50 hours after the rebuild).  Trailer: VIN: 1MDDBAT22KH375989 
License: 1BW5307 (California).   Accessories:  Lowrance x70a fish finder, West Marine 
Orion radio, Cannon Downriggers, Canvas boat cover, Bimini top, Canvas tire covers, 
Custom flushing system (for land operation), Tiedown model 660 brake actuator, dual 
batteries with shut off switch. 

101 (13) Royal Copenhagen Christmas plates. 7 1/4" diameter. 

102 (12) Sterling Silver teaspoons. 2 Sets of 6; RW & S and one other. 6" & 5 3/4' long. 9.5 
troy oz. 

103 (6) Norwegian porcelain Mother's Day & Father's Day plates, Porsgunds Porselanfabrik, 
Limited Edition. 5 1/8" diameter. 

104 Small group of Sterling & Coin silver flatware, 10 pieces. 7.28 troy oz. 

105 (13) Bing & Grondahl porcelain Christmas plates, 1966 - 1978. 7 1/8" diameter. 

106 Chippendale style burl walnut china cabinet, first half 20th C. Single glass door with 3-
shelf top section; 2-drawer lower section. Ball and claw feet. 51" W, 14" D, 73 3/4" H. 

107 Chippendale style petit desk, Sligh Furniture Co. Leather 3-section inset top, 3 drawers 
and a file drawer. 48 x 24 x 29 inches. 
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108 American mahogany tall case clock, circa 1910. Architectural design with double 
Corinthian columns. 96 inches tall. 

109 Chinese red lacquered 2-door tall cabinet. Gilt carved decorated top, metal handles and 
locks. Interior with 2 shelves, 2 drawers and a hidden compartment. 43 1/2" W, 24 1/2" 
D, 68" H. 

110 Chinese hardwood 2-door cabinet. Classic Chinese garden door form from with iron 
handles, bolt and adornments. Interior with shelves and 2 drawers. 40 1/2" W, 26" D, 72" 
H. 

111 Whiting Sterling Silver oval tray, #3912. 12" x 9 1/2". 15.17 troy oz. Monogrammed. 

112 (2) Ashworth Bros. ironstone china soup bowls, "Rayner" pattern. 10 1/8" diameter. 

113 (2) Sterling Silver reticulated dishes. Gorham fruit bowl (9 1/2" diameter) and Meriden 
candy dish (6 3/8" diameter). 13.19 troy oz. 

114 Preisner Sterling Silver sugar bowl, creamer and (2) International Sterling cups. 11.76 
troy oz. 

115 (6) International Sterling Co. Sterling Silver dessert plates. 5 7/8" diameter. 13.05 troy 
oz. 

116 Towle Sterling Silver flatware service, "Legato" pattern, 44 pieces. 8 each of dinner 
forks, dinner knives, teaspoons, soup spoons, salad forks plus 4 serving pieces. 51.55 
troy oz. excluding dinner knives and cheese knife. 

117 Group of Sterling Silver items. Pair of weighted 3-light candelabra, 3 weighted 
candlesticks, 2 weighted shakers, Preisner bowl, small vase and a baby spoon. 

118 Sterling Silver handled basket dish, hand hammered Sterling bowl and a Sterling cup. 
Cup: 3 5/8" tall. 12.49 troy oz. 

119 International Sterling Silver7-piece vanity set. 

120 (3) Weighted Sterling Silver compotes and weighted Sterling tall vases. Makers include 
Fisher, M. Fred Hirsch, William Nost, Saart. Tallest: 11 1/2 inches. 

121 (6) Whiting Sterling Silver miniature nut dishes & (10) Whiting Sterling miniature shakers. 
7.61 troy oz. 

122 Group of (7) books incl. signed Francis P. Farquhar Yosemite, The Big Trees & The 
High Sierra, Naval Sketches of War in California (1939), 5 Limited Editions Club books, 
4 with slip covers. 

123 Eames Lounge chair and ottoman for Herman Miller. Black leather and molded plywood. 
Chair: 33.5" H, 33.5" W, 37.75" D. 
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124 Gunlocke Co. Inc. modernist walnut framed armchair with  upholstered back and seat. 
23" W, 24" D, 32.5" H. 

125 Lane 2-drawer accent table / nightstand. 21" W, 12.25" D, 20.5" H. 

126 19th C. American rosewood secretary bookcase. Double glazed door bookcase with 
eagle pediment, over a cylinder roll top and 4-drawer base. Circa 1880. 

127 19th C .Mahogany secretary bookcase. 86.5" tall. 

128 Chinese black lacquered tall cabinet with 2 doors, single drawer and hard stone overlay. 
33 1/4 x 17 1/4 x 54 1/4 inches. 

129 Oriental painting on silk, landscape with figures including travelers, gathering of people. 
Image: 31 x 13 1/4 inches. Framed. Overall: 39 x 19 1/4 inches. 

130 Oriental painting on silk, Scholar sitting by a blossoming tree, with servant sweeping. 
Calligraphy and seal marks. Image: 37 1/2 x 14 1/2 inches. Framed. Overall: 42 1/2 x 19 
1/2 inches. 

131 Chinese scroll, ink and color on paper, Hibiscus. With inscription and seal. Image: 32 1/2 
x 17 1/2 inches.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 

132 Lladro porcelain sculpture, Oriental Moon. Missing the moon. 13" H, 12" x 8". 

133 (2) Lladro porcelain figures. Girl watering flowers (8 1/2" tall) & Kitty Confrontation (3 1/2" 
tall). 

134 Nao porcelain figure, Two women at the water fountain. 15 3/4" tall. 

135 Louis Vuitton Pochette Metis M44738. Cross body bag with cowhide leather in cream 
color and adjustable strap. Size MM. With Louis Vuitton protective cloth bag and case. 

136 Louis Vuitton Zippy Wallet Summer Trunk, M62616. Monogram cowhide leather. With 
Louis Vuitton protective cloth bag and case. 

137 Louis Vuitton Clery Epi leather noir crossbody bag, M54537. Cowhide leather. With 
Louis Vuitton protective cloth bag and case. 

138 Louis Vuitton PM Tournelle 2-way shoulder bag, M44057. Monogram coated fabric with 
cowhide leather trim. With Louis Vuitton protective cloth bag. 

139 Chanel 18B crossbody black leather camera case. A57719 Y83798 94305. With Chanel 
protective cloth bag and case. 

140 Louis Vuitton Monogram Pochette Accessory Pouch, M51980. 

141 Pair of 14K Yellow gold knot earrings. Marked 14K. 12.5 grams. 
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142 14K Yellow gold cuff bracelet. Ram's head design with blue enameled neck at the ends. 
Interior: 2 1/4" x 2". 10 grams total. 

143 Pair of 18K yellow gold "coin" earrings. Marked and test 18K. 7 grams total. 

144 Pair of 14K yellow gold and pearl earrings. Pearls: approx. 13mm round. 7.8 grams total. 

145 14K Yellow gold ring with rectangular faceted color changing stone (20.02 x 15.17 mm). 
6.1 grams total. 

146 Yellow gold "coin" necklace, tests 18K. Chain link necklace with 3 tokens. 17.5" long. 24 
grams. 

147 Pair of 14K yellow gold stylized earrings with pearl and black enamel accents. 7.2 
grams. 

148 (2) 14K yellow gold chains with heart and sailboat pendants and a single tear drop 
shaped pendant. Chains and tear drop pendant marked 14K, 2 other pendants test 14K. 
9.3 grams total. 

149 (2) Yellow gold rings. 18K ring with luminescent blue stone; 14K ring with black stone. 
Sizes 6 3/4 & 6 1/4. 3.4 grams each. 6.8 grams total. 

150 Pair of 18K yellow gold hoop earrings. 4.2 grams. 

151 Group of Linda Steinworth Sterling Silver & 14K jewelry. Cuff bracelet, brooch and 2 
pairs of earrings. 65.3 grams. 

152 Pair of yellow gold twisted knot pierced post earrings. Test 14K. 5.8 grams. 

153 14K Yellow gold modernist design ring. 5.7 grams, size 6.5. 

154 14K Yellow and lapis bead necklace and a pair of 14K yellow gold lapis cabochon 
earrings. 

155 (2) Pairs of 14K yellow gold earrings and a single earrings. 10 grams total. 

156 (3) Yellow gold bands. 2 Marked 14K and 1 marked 375. (14K: 7.5 grams, 9K: 5.9 
grams). 

157 14K White gold chain with heart shape pendant with accent diamonds. Chain marked 
14K, pendant tests 14K. 3.9 grams total. 

158 (2) Middle Eastern opaque watercolor and ink on paper. With inscription and painted 
figures. Framed, under glass. Overall: 19 x 14 1/2 inches. 

159 (2) Oriental paintings on silk, Warriors; Courtyard with people. Image: 23" x 15". Framed, 
under glass. Overall: 30" x 22". 
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160 Toyokuni III woodblock print, Woman holding a fan. 14 x 10 inches. Framed, under 
glass. Overall: 25 x 19 1/2 inches. 

161 Group of (9) Children's books including Hans Christian Anderson "The Little Match Girl", 
Watty Piper "Children of Other Lands". 

162 Randolph & Hein, Inc. chinoiserie lacquer and ebonized fold-out games table.  The 2-
leaf fold out tops rest on single pull out  supports, raised on square tapered legs. Gilt bird 
in foliate and diaper motif on  inside and frieze. Outside with pagoda, bridge, island 
landscape motif. 20th C.29 1/2 in. x 38 in. square in the open position. 29  1/2 in. x 19 in. 
x 38 in. closed. 

163 Chinese lacquered 8-panel screen, 19th / 20th C. Reversible hand carved screen; one 
side with the upper half depicting landscape of mountains, trees, lake, people, flora and 
inscribed with seals; the other side with a mythical landscape of religious figures. 
Approximately 88 inches wide, 76 1/2 inches tall. Several losses, damage at the hinges. 

164 (2) French provincial style parlor chairs with needlepoint upholstery. Approx. 34 1/2 
inches tall. 

165 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

166 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writingsurface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

167 Late 19th / early 20th C. French country pine 2-drawer desk. With 3 faux drawers on the 
back. 75 1/2 x 31 1/2 x 30 inches. 

168 Drexel Et Cetera Collection chinoiserie breakfront cabinet. 55" L, 14" D, 79" H. 

169 Japanese diptych woodblock print, Rooster and hen. No visible signature. Framed. 
Overall: 20 x 26 inches. 

170 Crystal 5-branch chandelier with pendant prisms and swags. Approximately 28 x 20 
inches. 

171 Attributed to Zhang Daqian (1899 -1983), Scholars in Landscape. Chinese hanging 
scroll, ink and color on rice paper. Upper left with signed poem and artist's name with his 
two seals. Images: 57 x 17 inches, in excellent condition.   From a private collection In 
San Francisco Bay Area. 

172 After Ma Yuanyu (1669 -1722), Birds and Flowers. Chinese hanging scroll, ink and color 
on rice paper. Signed poem with artist's name and two seals. In very good condition. 
Image: 52 1/2 x 13 inches.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 
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173 After Shen Quan (1682 - 1762),  Flowers and Birds, Ink and color on Silk. 19th C. Upper 
left with artist signature and 2 seals. Depicting white peonies on rocks, birds on a tree 
branch. Image: 66 x 33 inches. Framed with embroidered silk border. Overall: 76 x 44 
1/2 inches. 

174 Attributed to Wu Changshuo (1844 -1927), Flowering Tree. Chinese hanging scroll, ink 
color on rice paper. The left side with poems (dedicated to Mr. Ren Tian), artist's name 
and his two seals. In very good condition. Image: 43 x 20 inches.   From a private 
collection In San Francisco Bay Area. 

175 Hand knotted Oriental wool runner. Red ground with repeating medallions, alternating 
borders. Approx. 20' x 2'. 

176 Henkel Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 2003. 
52 x 46 inches.Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered seats 
and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs and two armchairs. 
20th Century. 

177 Royal Worcester "Watteau" porcelain dinner service, 63 pieces. 13 Dinner plates, 13 
salad plates, 13 dessert plates, 8 cups, 13 saucers, lidded sugar bowl and 2 additional 
saucers. 

178 Pair of Oriental style hard wood end tables / stands. Stepped square top with curved 
legs and square bases. 14 x 14 x 24 inches. 

179 Attributed to Zhang Daqian, Man & Horse in Landscape. Chinese hanging scroll, ink on 
color rice paper. The lower left side dated with signed artist's name and seal. Image: 52 
1/4x 25 1/2 inches. In very good condition.    From a private collection In San Francisco 
Bay Area. 

180 After Shishu Fang (1692 - 1751), Hibiscus with birds. Chinese hanging scroll, ink and 
color on gold paper. Image: 80 x 35 inches. In very good condition.   From a private 
collection In San Francisco Bay Area. 

181 Wang Xuetao (1903 -1982), Peonies with Butterflies. Chinese hanging scroll, ink and 
color on rice paper. Upper left with signed artist's name in Beijing, with his seal. In 
excellent condition. Images: 38 x 18 1/2 inches.   From a private collection In San 
Francisco Bay Area. 

182 Jean Pouyat Limoges hand painted porcelain charger / cabinet plate depicting portrait of 
a young girl. 16 inches diameter. 

183 (2) Jean Pouyat Limoges porcelain hand painted tall pitchers. Still life with fruit (13 1/2" 
tall); German stein form pitcher (13 1/4" tall). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – January 29, 2022 

13

184 Japanese hard wood and gold lacquer corner cabinet, early 20th C. 2 Upper and 2 lower 
doors with courtyard and figural decoration. 79 inches tall. 

185 Chinese archaic style bronze lamp. Cylindrical lamp with studded body and 2 handles. 
Wood top and base. With silk shade.  Overall: 42 inches tall. 

186 John Varley Jr. (1850 - 1933), Watercolor, Pyramids of Giza in the background with 
travelers with Camels in the foreground. Signed lower left, John Varley. Image: 16 x 22 
inches. Framed. Overall: 25 1/2 x 19 inches. 

187 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches. 

188 Franz Lenbach drawing, portrait of Elizabeth Hauber. Signed lower right F. Lenbach. 
Sight: 19 1/4" x 15 1/4". Framed, under glass. Overall: 26 1/2" x 22 1/2". 

189 Mid 20th C. Howard Miller tall case clock with oak case. 79 1/2" tall. 

190 Singer 221 Featherweight sewing machine with case. Serial No. AK991337. 

191 (8) Sterling Silver place holders (Sanborns Mexico) & (4) Sterling napkin rings. 5.79 troy 
oz. 

192 (2) 14K yellow gold bangles. Marked SUCCO 14K Tiffany & Co. Interior: 2 3/8" diameter. 
10.7 grams total. 

193 18K Yellow gold bracelet. 3.2 grams. 7" long. 

194 18K Yellow gold band. 4.1 grams, size 6. Marked M. J. Co. 18K. 

195 Marius LeCoultre 18K gold pocket watch. No. 4219. Enameled dial with Arabic numerals 
and jeweled, floral center. Interior marked 18K, DLH - GEH July 28, 1898, Marius 
LeCoultre Geneve. Overall diameter: 31.1 mm. Total weight: 29.4 grams. 

196 Georg Jensen Moonlight Grapes Sterling Silver choker. Marked Georg Jensen Sterling 
Denmark 96. 14 3/4 inches long. 1.1 ozt. 

197 14K Yellow gold "Z" bracelet with 37 clear stones. 18.8 grams total, 7" long. 

198 14K Yellow gold necklace. 6 grams, 17.5" long. 

199 Yellow gold bangle bracelet with leaf design. Tests 14K. 14.5 grams. 

200 Chinese 22K gold ring with green jade cabochon. 4.6 grams, size 6 3/4. Ring cut at the 
bottom. 

201 Vintage miniature cast metal stove (12.5" tall) and group of miniature cast iron pots and 
pans. 
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202 Group of (6) 35mm Cameras including Nikon F4, F-401. AF-Nikkor 28 - 80 / 3.5 - 5.6D, 
AF-Nikkor 35 - 80 / 4 - 5.6D & Sigma lenses. 

203 Group of pocket knives, bayonets and a hunting knife including WP F.B. Radom Polish 
bayonet, bayonet in USM8A1 scabbard. 

204 Group of Oriental Buddhist  figural  incense burners incl. metal, wood, porcelain. (15). 

205 Group of Silver plated tableware and Siam style flatware Tea set, dishes, plates. 

206 Group of (7) 35mm cameras and asstd. lenses including Olympus OM-2N camera, AF-
Nikkor 28 - 105 / 3.5 - 4.5D lens. 

207 Group of miniature Russian lacquer boxes. (18). 

208 Group of miniature Russian lacquer boxes and a pendant. (18). 

209 Group of Oriental Buddhist  figural  incense burners incl. metal, wood, porcelain. (15). 

210 Trenton Porcelain Wash bowl and pitcher set, Royal Crown Derby Mikado plate and 2 
asstd. platters. 

211 Collection of wind up and other toys incl. metal, plastic, rubber. 

212 Group of vintage model metal cars, Tank Bank and a plastic blimp including Schuco blue 
car. 

213 Group of Oriental figural incense burners including cloisonne, brass, porcelain. (14). 

214 Group of Silver plate serving dishes, flatware and tableware including large oval 2-
handled tray (26 1/4"), lidded dishes. 

215 Group of blue agate style & amethyst style specimens, 2 mortar & pestles, mica 
specimen. 

216 White painted cast iron rooster door stop and a pair of cast iron German Shepherd door 
stops. 11 3/4 & 9 inches tall. 

217 Group of (8) vintage cameras including Yashica MAT-124, Minolta 7000 with flash. 

218 (2) Ceramic sculptures. Bayshore Art Studio Knight slaying the dragon & a recumbent 
horse. 13" & 12" tall. 

219 Group of miniature Russian lacquer boxes (23), 3 brooches & 4 rings. 

220 Group of digital and 35mm cameras including Nikon Coolpix L830, Olympus SP-500UZ. 

221 (10) Bottles of Red & White wine. 

222 Group of figural incense burners including metal, ceramic. Approx. 25. 
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223 Group of figural incense burners including, lighthouse, adobe, houses. 

224 Group of (5) Silver plate serving trays (largest: 28 1/2"), silver plate and other tableware. 

225 (7) Japanese porcelain bowls and 2 Lenox vases. Vases: 8 3/4". 

226 Group of Royal Doulton porcelain toby jugs including The Falconer, Gladiator, Athos, 
Porthos. (20). 

227 Group of cameras and accessories including Cine Kodak, Kodak No. 2-C Junior, 
Fotocrest 8mm editor. 

228 Group of (8) leather belts including Code Azure Italy, Isaac Mizrahi. Mostly 2x / 3x. 
Unused. 

229 (8) Delft hand made porcelain tiles. 1980s - 1990s. 5 7/8" x 5 7/8". 

230 Group of mineral rock specimens incl. Agate, gypsum. 

231 Group of Continental porcelain and bone china demitasse cups and saucers. Nine DW 
Porzellan, Germany and nine Cauldon, England. 

232 Group of 35mm camera accessories including flash units. 

233 Group of camera accessories including Hoya and Russian camera filters, bellows, 
lithium batteries. 

234 Sterling Silver baby cup, 2 rattles and (2) weighted candlesticks. 

235 Group of porcelain vases and collectibles incl. nutcrackers, figures. 

236 Collection of wind up and other toys incl. metal, plastic, rubber. 

237 Group of model train track. 

238 (7) Continental blue and white ceramic tiles, 19th C. 

239 Group of camera accessories including Canon motor drive unit, flash units. 

240 Oriental hard stone tree, Staffordshire dog and 4 porcelain figures. 

241 Michael Ashkin mixed media, "Wreck" (13 1/2" x 5 3/4"), H. B. Manners painting on 
paper board, landscape painting and Madonna & Child drawing. 

242 Collection of vintage camera manuals. 

243 Group of miniature porcelain items including Continental hand painted and gilt metal 
dish, KPM nut dishes, White porcelain miniature tea set. 

244 Group of Nancy Ann and other dolls (8), doll clothing and 2 books. 
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245 (3) Porcelain figural pitchers (Doulton, Wedgwood, BB&B) and dancing couple teapot. 

246 Group of vintage porcelain invalid feeders incl. blue and white. (15). 

247 Group of binoculars and a rifle scope including Carl Zeiss Jena Sportur 6 x 24, Night 
Vision "Night Shadow". 

248 Group of depression and colored glass items. 

249 Honda GX-160 5.5hp motor w/ electric start. Boxed/unused. 

250 Hobart 150 Sti portable stick/TIG welder. 

251 Porter Cable air compressor (150 psi / 1.6 hp / 4.5 gal) and hose. 

252 Jancy Slugger "Holemaker" magnetic drill. 

253 AQUA SnakeEye II  video inspection system. 

254 Chicago Electric 7" birdcage  and 7" bench top tile saws 

255 Marshalltown "skywalker" stilts. 

256 Central Machinery Mini Lathe (7" x 10") 

257 Rolling work table / 3-drawer cabinet. (45" wide x 20" deep x 38" tall) 

258 Central Pneumatic air compressor (3gal; 100 psi; 1/3 hp) and Pneumatic rolling shop 
stool. Both unused in box. 

259 Husky "Whisper" air compressor. 

260 Keuffel & Esser transit level, tripod and surveyor's pole. 

261 Bosch power tools - Jig saw (model 1591EVS) and "Bulldog" rotary hammer (model 
11224VSRC) 

262 Shopsmith Mark V with 11" band saw (505641), 4" jointer (505681-B), table saw work 
top and (3) addition worktop segments, saw blades with chucks, blade guard, tool rest, 
dust collector, cover plates, cutting bits and dust cover for machine. 

263 Grizzly 6"x 48" parallelogram jointer. Model G06004X 

264 Grixxly 18" open-end drum sander. Model G0458 

265 Grizzly 17" 2hp bandsaw. Model G0513X2 

266 Craftsman Contractor Series 20" 2hp floor standing drill press. 

267 Bosch hammer drill. Model 11311 EVS 
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268 Hilti 12" electric wet/dry cutter. Model DCH-EX 300. 

269 U-tier cordless rebar wire tier. 

270 Electric sanders including CRL detail sander (model LD1218), Delta 1" belt/5"disc 
sander (model 31-080), and Dewalt palm sander (model D26441). 

271 Milwaukee power tools including Super sawzall (cat. no. 6523-21) and right angle drill 
(cat. No. 1101-1) 

272 Pneumatic nail guns including Senco Roof Pro 450 and SN60 

273 Central Machinery bench top hollow chisel mortiser. Item # 35570 

274 Husky "Hydrosurge" 1600 psi power washer (model HU80220). 

275 Milwaukee 4.75" hand-held band saw. Cat. No. 6230 

276 Automotive tools. Battery charger, creeper, 3-ton jack and stands. 

277 Cabinetry jigs including Porter Cable "Omnijig" 24 in. dovetail machine (model 77240), 
General mortise and tenon jig #870 (boxed), Rockler boxjoint jig and 16 in. dovetail jig. 

278 Craftsman 7.25" cordless miter saw. New in box. 

279 Chicago Electric double cut saw (model 68316) and Bosch cordless 6.5" circular saw 
(model CCS180) with charger and (2) batteries. 

280 Stihl 20" 2.5 cu. in. chain saw. Model 011AV 

281 Pacific laser systems PLS 5x laser level and General video borescope inspection tool 
(model dcs200). 

282 Makita power tools including (2) model GV5000 5in. Disc sanders and (1) model 6825 
drywall screwdriver. 

283 Pneumatic nail guns including Hitachi 83A2, Senco SFN II, Paslode F250S-PP and 
Porter cable FCN200 flooring nailer. 

284 Boxed tools including Chicago Electric stud welder (Item 03223), Central Machinery ring 
roller (Item 36790) and Simpson 22in. epoxy dispenser (EDT22B) 

285 Rigid power including 5" orbital sander (R2601), 6" orbital sander (R2611), single 
handed reciprocating saw (R3030) and pocket cordless driver (R82007) with charger 
and batteries. 

286 Assorted shop clamps. 

287 (2) Porter cable routers (Model 1001) with hard cases. 
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288 Bosch Colt 1.0 hp variable speed palm router and DualSaw (cs450) circular saw 

289 Wilton 16" bench top scroll saw (model 99166) and Dremel (MS20) hand held 

290 Porter Cable 7.25" circular saw (model 743) and Kett (ks-20n) 5.5 amp panel cutter. 

291 Group of power tools including Porter Cable reciprocating saw (model 647HD), Gespia 
Accubird cordless rivet gun and Dremel multimax 6300 oscillating tool. 

292 Assorted shop clamps. 

293 Ryobi 1600 psi / 1.2 GPM electric pressure washer (RY141600) 

294 DeWalt power tools including (2) Angler grinders (DW402), power planer (DW675) and 
plate joiner (DW682). 

295 Hitachi Jigsaw (WSJ 850-ET) 

296 Pittsburgh 3 cfm / 2-stage vacuum pump. Item 60805. 

297 Ryobi belt sander (BET 321T2), Makita finish sander, and Craftsman "Mouse" detail 
sander. 

298 Craftsman tool chest with assorted hand tools and Craftsman "C3" cordless drill with 
charger and batteries. 

299 Automotive tools including wrench sets, hex drivers, torque wrenches, socket sets and 
tool bag. 

300 Makita 10" slide compound saw. (LS1011) 

301 Pneumatic tools including Central pneumatic reversible drill (item 94585), air die grinder 
(item 92144), air ratchet wrench (item 47214) and cut off tool (item 47077). Also air 
brush set, timing light, bit sets, sockets and miscellaneous hand tools 

302 Group of assorted hand tools. 

303 Craftsman lift-top/3-drawer tool box with hand tools. 

304 Makita cordless drill (6213DWAE) unopened box and Craftsman belt sander 

305 Wood working tools including router and Forstner bit sets and Mastergrip 12 pc. wood 
carving set. 

306 Group of precision tools including (2) Starrett outside micrometers (No. 230; one with 
case), Starrett depth micrometer (No. 440), Starrett outside micrometer (No. 436), SPI 
depth micrometer set in case, Mitutoyo dial caliper (505-626), Mitutoyo outside 
micrometer (103-218), Mitutoyo dial caliper (505-645-50) and Federal dial depth gauge 
(C81Q). 
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307 Automotive equipment including  Pittsburg 1.5 ton hydraulic jack (unopened box), 
Chicago Electric 3 in 1 jump box, (2) sets of jumper cables and pair of Rhino ramps (2 
ton each cap.) 

308 Bafang electric bicycle. 18" frame (approx). Dual battery (No charger or key). 

309 Trek FX3 hybrid bicycle. (17.5" frame). 

310 Royal Worcester "Evesham" porcelain tableware, 58 pieces. 

311 Group of (10) slip case books including (2) 2-volume sets. 9 Limited Editions Club plus 
Wuthering Heights. 

312 Partial Noritake porcelain dinner service, "Margo" pattern. Comprising: (9) dinner plates, 
(8) cups, (12) saucers, (1) gravy dish on attached stand. 

313 Chinese contemporary rosewood circular dining table with 6 chairs and table pads. (No 
leaves). Table: 44 x 30 1/4 inches, Chairs: 18 x 17 x 39 inches. 

314 Chinese famille rose porcelain plaque. Lake and mountain landscape with figures, boat 
and houses. Inscription on the upper right with artist name "Zhi Yu"; two seals read 
"Zhen Yin". Republic Period. Image: 12 1/4 x 8 3/4 inches. 

315 Oriental black lacquered wood, 2-section beveled glass top coffee table. Approximately 
40" x 20" x 17". 

316 Chinese 3-drawer, 2-door low chest with applied stone decoration. Gilt decorated chest 
with applied stone figure, floral and vase decoration. 43 1/4 x 15 1/4 x 19 1/4 inches. 

317 Carved wood architectural altar niche. Gilt Crucifix and orb pediment, columns and 
pilasters flanking the recessed vacant niche. 40 x 18 x 12 inches. 

318 Chinese black lacquered table top chest with 4 drawers. 12 1/2" W, 10 1/2" D, 12" H. 

319 Inlay mahogany nested coffee and end table set, mid 20th C. Painted tops with glass 
covers. Closed: 30 1/4" W, 17 1/2" D, 19" H. 

320 Late 19th C. Burslem Washbowl and pitcher. Pitcher with Ford & Sons mark. Pitcher: 11 
1/2" tall, bowl: 5 1/2" tall. 

321 Chinese rosewood rectangular low table with straight decorated frieze, raised on 
conforming square legs. 20th C. 14 in. x 29 1/2 in. x 18 in. 

322 Chinese red lacquered 4-drawer low chest. 19 3/4" W, 14" D, 22 1/4" H. 

323 (3) German figural drawings. Dated 89, 1899 & 1910. Overall: 21 1/2" x 13 1/4" to 15 
1/4" x 12". 
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324 Walnut 3-drawer desk, first half 20th C. Burl walnut top and form with cabriole legs. 41 
3/4" W, 23 1/4" D, 29" H. 

325 (12) Slip case books including Limited Editions Club. 

326 Buffalo Potteries washbowl, pitcher and tableware, early 20th C. Pitcher: 11 1/2" tall. 

327 Chinese painted 2-door small cabinet. Each door with gilt decorated black lacquer panel 
with inscription. Interior with single drawer. 20th C. 21 1/4 x 14 x 24 1/2 inches. 

328 Lady’s black faux suede and fur coat. Andrew Marc New York label. Black faux suede 
coat with black fur lining and conforming lapel collar and cuffs. Invisible snap closure. 
Size large. Still with attached shop tags. 

329 Lady’s black faux fur coat, double breasted with fancy silver metal buttons. Double 
notched lapel collar. The zippered detachable lower panel coverts the full-length coat to 
a 3/4 length jacket. Size 12. 

330 Circa 1920s cane seated tall back chair. Mixed woods with twisted spindle back and 
sides. 40 1/4" tall. 

331 Late 19th C. mahogany drop leaf table with single drawer. 30" tall. 

332 Late 19th C. mahogany oval table. 57" x 39 1/2" x 28". 

333 Early 20th C. Chinese 2-door wardrobe. Rosewood with gold lacquer decoration. 38.5" 
W, 24" D, 64 3/4" H. 

334 Drop crystal 5-light chandelier with etched glass shades. 2nd Quarter 20th Century, 

335 Late 19th / early 20th C. 4-drawer drop front chest. Upper section with 2 doors inlay 
banding opening to a fitted interior; lower section with drop front and 4 drawers with birds 
eye maple inset. 41 1/4 x 21 1/2 x 58 1/2 inches. 

336 Circa 1900 Humphrey's Specifics double sided Drugstore Counter Display cabinet. 
Double side tin lithographed. L: 22", D: 9.5", H: 28". 

337 Ladies' white leather coat with fur collar, front center and bottom. Back of the neck to the 
bottom: 29 1/2 inches. 

338 Ladies fur jacket. Tarlow's San Jose label.  Back of the neck to the bottom: 32 1/2 
inches. 

339 Ellen Tracy faux fur jacket. Size XL / EG / TG. 

340 Ladies' Baby Alpaca jacket. Lisa Stein Luxury Wraps label.  Back of the neck to the 
bottom: 34 inches. 

341 Ladies' fur wrap. Top of the shoulder to the bottom: 31 inches. 
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342 Circa 1920s mahogany corner chair. Needlepoint seat, ball and claw feet. 33 1/4" tall. 

343 Circa 1900 Rosewood fold over games table. Felt top interior, single drawer. 30 1/2" tall. 

344 Oil on canvas, Friar with basket. Signed lower right (indiscernible). Pencil on the 
stretcher, export seal on the back of canvas. Sight: 15 3/4" x 11 3/4". 

345 Chinese red lacquered open top small chest. Carved open work gallery top and 3 
drawers. 19th / 20th C. 17 x 12 x 16 inches. 

346 Map, Brandeburgum Marchionatus cum ducatibus Pomerania et Meklenburg. Publisher: 
Amstelodami excudebat Ioannes Ianssonius. 15 1/2 x 20 inches. Framed. 

347 Japanese woodblock print, Two cranes and a duck. Bearing Utamaro signature. 8 1/2 x 
13 1/2 inches. Framed. Overall: 16 1/2 x 21 inches. 

348 Chinese embroidered silk textile panel. Polychrome bat and peach motif. 11 1/4 x 11 1/4 
inches. In a shadow box style frame. Overall: 30 3/4 x 27 3/4 inches. 

349 Set of (4) Chinese Immortal figures porcelain panels. With Seal on each panel. 20th C. 
Each panel image: 32 x 9 inches. 

350 In the manner of Tani Buncho (1763 - 1840), Painting on silk, birds on a flowering 
branch. Inscribed with seal. Image: 34 x 13 1/2 inches. Overall: 45 1/2 x 17 inches. 

351 Zi Quan (21 Century), Horses. Chinese hanging scroll, ink on rice paper. Top with 
signed title "Ma Tao Cheng Gong" with the date and two seals. In condition. Image: 42 x 
25 inches.   From a private collection In San Francisco Bay Area. 

352 Oak tambour fronted roll top desk, double four-drawer pedestals. Fitted, slotted interior. 
Circa 1920. Width: 58 inches. 

353 American Victorian Carved Framed Settee With Burgundy Velvet Upholstery. 

354 Circa 1900 Walnut 2-Tier Dumbwaiter Table With Marble And Galleried Top. 

355 Contemporary Baroque Style Painted Partial Gilt Large Display Cabinet. (2) Mirror And 
(2) Glass Upper Doors And 4 Lower Doors. 

356 Contemporary Console Table With Travertine Top And A Mirror. 

357 Franciscan Desert Rose Porcelain Dinner Service, 95 Pieces. 
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358. CONTEMPORARY CUSTOM PARQUET 
TOP DOUBLE PEDESTAL DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 10 
LEOPARD SKIN FABRIC 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
359. LEATHER UPHOLSTERED 2-SEAT 

OTTOMAN.  
 
360. CONTEMPORARY COMPOSITION STONE 

AND LUCITE TABLE LAMP.  
 
361. WEIMAN TRAVERTINE TOP CONSOLE 

TABLE WITH PARQUETRY VENEER 
AND METAL GALLERY SHELF.  

 
362. CONTEMPORARY MAHOGANY HALL 

TABLE.  
 
363. AMERICAN VICTORIAN MARBLE TOP 

LAMP TABLE. 30" X 29" X 23".  
 
364. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
365. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
366. ART KRUPP BERNDORF SILVER 

PLATED COFFEE POT AND WATER 
JUG.  

 
367. PAIR OF CHINESE CLOISONNE 

LIDDED BOWLS. EARLY 20TH C. 
POLYCHROME FLORAL DECORATION 
WITH FINIALLED LIDS. 6 1/4 X 8 
1/4 IN.  

 
368. STERLING SILVER WOOD LINED 

PILL BOX, 2 WEIGHTED CANDLE 
HOLDERS & A SILVER PLATED 
BOWL.  

 
369. GROUP OF BESWICK BEATRIX 

POTTER CAT FIGURES WITH STAND 
AND 3 OTHER FIGURES.  

 
370. (2) HUMMEL COLLECTOR PLATES 

AND (6) GOEBEL & OTHER FIGURES  
 
371. PORCELAIN 2-HANDLED VASE, 

SPODE DELFT SMALL PITCHER AND 
ROYAL WORCESTER CREAMER.  

 

372. (2) SANDY SHAW ART POTTERY 
BOWLS. ONE TITLED "HORSE WITH 
MUMMIES BOWL 1991". SIGNED AND 
DATED. 13.5" & 11.5" DIA.  

 
373. RETRONEU GILT PLATED STAINLESS 

FLATWARE WITH CASKET AND (3) 
ASSOCIATED SERVING PIECES.  

 
374. (5) JAPANESE WOOD BLOCK PRINTS 

(FISH THEME) AND 2 OTHERS.  
 
375. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
376. CONTINENTAL OIL ON CANVAS 

(LANDSCAPE). INDIAN CHIEF 
PICTURE AND ORIENTAL PRINT.  

 
377. DANSK STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE FOR 12.  
 
378. 1950S MAHOGANY SINGLE DRAWER 

2-SHELF MAGAZINE STAND.  
 
379. (11) HAND PAINTED PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
380. BRASS TOP TABLE AND MAGAZINE 

RACK.  
 
381. PAIR OF EMPIRE STYLE GILT AND 

PAINT DECORATED PEDESTALS.  
 
382. NEEDLEPOINT EMBROIDERED STOOL 

AND A FOLD AWAY TABLE.  
 
383. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
384. (4) ROYAL CASTLE PORCELAIN 

CABINET PLATES.  
 
385. (2) LENOX NATURE PLATES AND A 

MOGA ROMANIA PORCELAIN BOWL.  
 
386. (8) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES CABINET PLATES.  
 
387. CUSTOM DESIGN 4-DRAWER CHEST 

WITH GLASS FRONT DISPLAY TOP. 
25" X 20" X 84.5".  

 
388. MODERN DESIGN GENT'S CABINET 

WITH 2 DOORS AND 3 LOWER 
DRAWERS.  
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389. ORIENTAL 4-DOOR DISPLAY 
CABINET.  

 
390. NIKON D3400 DIGITAL SLR CAMERA 

WITH AF-P NIKKOR 18 - 55 / 3.5 
- 5.6G DX VR & AF-P NIKKOR 70 
- 300 / 4.5 - 5.6G ED DX 
LENSES.  

 
391. CULTURED PEARL NECKLACE, CLASP 

MARKED 14K. WITH 6 BLACK 
STONES.  

 
392. WALTHAM AND HAMDEN GOLD FILLED 

POCKET WATCHES. HAMDEN WITH 
DUQUESNE DOUBLE ROLLER 
MOVEMENT.  

 
393. YELLOW GOLD RING WITH EURO CUT 

CENTER DIAMOND (APPROX. 0.33 
CT) WITH 9 ACCENT DIAMONDS. 
TESTS 14K. 3 GRAMS TOTAL. SIZE 
8.5.  

 
394. RITMO MUNDO WRISTWATCH IN BOX.  
 
395. (2) COSTUME RINGS. ONE WITH 

RED STONE, ONE WITH CATS-EYE 
STYLE WITH CLEAR STONES. 12.7 
GRAMS TOTAL.  

 
396. HARD STONE OWL PENDANT & JADE 

HEART PENDANTS WITH 14K BAILS.  
 
397. GROUP OF SOUVENIR SPOONS, 

SILVER METAL DECORATIONS AND 
JEWELRY.  

 
398. GOLD RING WITH A ROW OF (5) 

RUBIES (?) AND 2 ROWS OF 
DIAMONDS (5 & 4). TESTS 14K. 
3.4 GRAMS. RUBIES: APPROX. 
0.15 CT EACH. DIAMONDS: 
APPROX. 0.10 CT EACH.  

 
399. (6) PAIRS OF HARD STONE 

EARRINGS.  
 
400. MEXICO STERLING SILVER AND 

BLACK STONE INLAY STYLISH 
NECKLACE AND BRACELET, WITH A 
SINGLE EARRING.  

 
401. SHREVE & CO. 14K GOLD CASE 

POCKET WATCH. MARKED SHREVE & 
CO. 14K. NO. 182387. 18 

JEWELS. MOVT NO. 2053235. 
MONOGRAMMED. 20 GRAMS TOTAL.  

 
402. 10K WHITE GOLD RING WITH SMALL 

PRINCESS CUT DIAMOND FLANKED 
BY MELEE DIAMONDS. 2.9 GRAMS. 
SIZE 7.5.  

 
403. STERLING SILVER BANGLE 

BRACELET. MARKED "JUST. A 
STERLING 350". 34.7 GRAMS.  

 
404. (2) MEXICO STERLING AND 

MALACHITE BRACELETS, MATCHING 
RING AND SINGLE EARRING. (ONE 
LOOSE STONE AND ONE STONE 
MISSING ON BRACELETS). 104.7 
GRAMS TOTAL.  

 
405. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
406. PAOLO GRIMALDI TEMPERA AND 

MIXED MEDIA, I DREAM THE GOLD 
SEA. SIGNED LOWER RIGHT. P. 
GRIMALDI. TITLED, SIGNED AND 
DATED 1997 VERSO. 5 7/8" X 7 
3/4". FRAMED.  

 
407. SINGLE DRAWER CIRCULAR END 

TABLE.  
 
408. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

TRIPLE DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
409. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

"THE BACK PORCH", SIGNED 
HAROLD E. LANFAIR. 14" X 20".  

 
410. 1930S LAWYER'S STACKING 

BOOKCASE. RED PAINTED.  
 
411. ORIENTAL LIFT TOP CEDAR LINED 

CHEST.  
 
412. MAHOGANY TILT TOP PIE CRUST 

TABLE.  
 
413. 1950S 7-DRAWER DOUBLE PEDESTAL 

DESK.  
 
414. SCHOTT CRYSTAL WINE STEMS, 

REVUE PATTERN. 12 RED AND 12 
WHITE WINE GLASSES. (8 1/4" & 
7 3/4").  
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415. GROUP OF FOSTORIA GLASS 
TABLEWARE INCL. (7) 4-PC PLACE 
SETTINGS, CANDLE HOLDER.  

 
416. HERITAGE "AVALLON" DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
417. ORIENTAL LACQUERED TRAY TOP 

TABLE WITH GILT FLORAL BORDERS 
18" TALL.  

 
418. HAND KNOTTED AREA RUG. (5'10" 

X 3'10").  
 
419. 1930S BRONZE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE. (SHADE 
CRACKED).  

 
420. MAHOGANY SHERATON SIDEBOARD, 

MID 20TH C. 4-DRAWERS AND 2-
DOORS. 66" X 22" X 38.5".  

 
421. EDNA HIBEL OIL ON CANVAS, 

PEASANTS IN THE FIELD. FRAMED. 
(APPROX. 30" X 40").  

 
422. ALFRED REITTER OIL ON BOARD, 

PORTRAIT OF A YOUNG GENTLEMAN. 
SIGNED LOWER LEFT. 20" X 16". 
FRAMED. OVERALL: 24" X 21".  

 
423. OVAL WOOD FRAMED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
424. J. E. CALDWELL & CO. 

GRANDFATHER CLOCK. MOON PHASE 
SUBSIDIARY DIAL, SILVERED 
CHAPTER RING, TIME AND STRIKE. 
HOOD WITH SWAN NECK PEDIMENT. 
THE KETTLE CLUB 1908 BRASS 
PLAQUE.  

 
425. ITALIAN CRYSTAL 9-LIGHT 

CHANDELIER WITH 9 SCROLLING 
FOLIATE LEAF BRANCHES, TEAR 
DROP BAGUETTE AND CRYSTAL 
PENDANTS. 24" X 32" X 32".  

 
426. SANG DE BOEUF CHINESE 

PORCELAIN VASE ON STAND. 2OTH 
C. 16" TALL.  

 
427. BORIS KRAMER FORGED METAL 

SCULPTURE, TANGO, SIGNED 
KRAMER. 19" X 5" X 5".  

428. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 
LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
429. CIRCA 1940S RED UPHOLSTERED 

OVERSIZE CHAIR AND OTTOMAN.  
 
430. ENGLISH EDWARDIAN WARDROBE. 

BEVELED MIRROR DOORS WITH A 5-
DRAWER MID SECTION.  

 
431. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 8 CHAIRS  
 
432. MIKASA ACCENT GOLD (CAE08) 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 39 
PIECES.  

 
433. CONTEMPORARY 5-SHELF BOOKCASE.  
 
434. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
435. (6) M. NIELSEN DECORATIVE 

HOLLYWOOD PRINTS.  
 
436. (3) SIGNED LITHOGRAPHS INCL. 

GREGORY MASUROVSKY "NUDE".  
 
437. ASIAN CARVED HARDWOOD AND 

METAL INLAY OCTAGONAL TABLE.  
 
438. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
439. WOOD FRAMED WALL MIRROR.  
 
440. VOLAND & SONS SCIENTIFIC 

BALANCE SCALE.  
 
441. PAIR OF CHINESE TEA TIN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
442. ORIENTAL BRONZE 2-HANDLED 

VESSEL. FLASK FORM WITH FLORAL 
DECORATION. 3 CHARACTER MARK. 
20TH C. 13 1/4 X 12 X 6 1/2 
IN.  

 
443. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS. (4).  
 
444. CHINESE RED AND BLACK 

LACQUERED HANDLED BOX.  
 
445. ROYAL TOUCH CONTROL TYPEWRITER 

SERIAL NO. A560474.  
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446. (2) SHELVES OF FINE CHINA CUPS 
AND SAUCERS. APPROX. 35 PIECES 
TOTAL.  

 
447. SHELF OF PORCELAIN FIGURES, 

CUPS & SAUCERS, GLASSWARE AND 
OTHERS.  

 
448. PAIR OF RIDGWAY PEARLWARE 

PLATES. ORANGE FLORAL AND 
GREEN LEAVES AND RAISED WHITE 
FLORAL DECORATION. 19TH C. 8 
1/4" DIA.  

 
449. VAN BRIGGLE POTTERY TRIPLE BUD 

VASE.  
 
450. ORIENTAL PORCELAIN BLUE AND 

WHITE COVERED DISH. OVERALL 
WHITE MEDALLIONS WITH FLORAL 
DECORATION. 5 3/4 X 7 1/2 
INCHES.  

 
451. (4) VINTAGE GERMAN BEER STEINS 

AND AN ETCHED GLASS STEIN.  
 
452. (2) HAND PAINTED IMARI PLATES.  
 
453. (4) LACQUER BOXES INCL. 

RUSSIAN.  
 
454. (2) GLAZED TURKISH PLATES AND 

(2) CERAMIC BOWLS.  
 
455. FRAMED MIXED MEDIA ABSTRACT, 

"EXCITING" SIGNED LOWER RIGHT, 
P. LYNCH. SIGHT: 39.5" X 
22.5".  

 
456. ORIENTAL WOOL PILE RUNNER AND 

A SMALL RUG.  
 
457. MAYA SWANSON ACRYLIC ON CANVAS 

ABSTRACT. SIGNED MAYA 08. 36" 
X 60".  

 
458. DREXEL MAHOGANY 2-PC CHINA 

CABINET.  
 
459. (2) HAND KNOTTED ORIENTAL RUGS 

INCL. NAIN DESIGN. 4.5' X 2.5' 
AND 3' X 2'.  

 
460. INTERNATIONAL "COTILLION" 

QUEEN ANNE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

461. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 1 LEAF AND 6 SHIELD 
BACK CHAIRS.  

 
462. (2) CAROLINE VAN HOOK BEAN 

PENCIL SIGNED COLOR 
LITHOGRAPHS, GEORGETOWN 
SCENES.  

 
463. CONTINENTAL EBONIZED AND GILT 

FRAMED WALL MIRROR. SHAPED AND 
SWAG FRAME WITH SILVER GILT 
PEDIMENT. 46" X 38".  

 
464. 1930S MAHOGANY 4-PC BEDROOM 

SET. 8-DRAWER DRESSER, MIRROR, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND A FULL 
SIZE BED.  

 
465. CENTURION 35-DAY REGULATOR 

WALL CLOCK.  
 
466. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
467. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

WALNUT PARLOR CHAIRS.  
 
468. DREXEL 6-DRAWER TALLBOY CHEST.  
 
469. BLACK AND GILT FRAMED WALL 

MIRROR. 33" X 28".  
 
470. LARGE GROUP OF UNFRAMED 

PRINTS.  
 
471. GROUP OF (6) FRAMED FRENCH 

MILITARY PRINTS.  
 
472. AMBASSADOR ELLERTON CALIF. 

TRUMPET WITH CASE.  
 
473. (2) MIZERAK 2-PIECE FIBERGLASS 

COMPOSITE CUE STICKS WITH A 
CASE.  

 
474. HIS MASTER'S VOICE MODEL 102C 

PORTABLE GRAMOPHONE.  
 
475. VINTAGE TRANSIT LEVEL WITH 

CASE.  
 
476. LEITZ WETZLAR BINOCULAR 

MICROSCOPE, #601202.  
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477. GROUP OF (10) VINTAGE ETCHINGS 
AND ENGRAVINGS, SOME SIGNED.  

 
478. CHINESE BLACK LACQUER AND 

PARCEL GILT BARREL FORM SIDE 
TABLE.  

 
479. (2) AFRICAN CARVED FERTILITY 

FIGURES, MAN AND WOMAN. 16.5" 
& 17.5" TALL.  

 
480. COLLECTION OF "THE MENTOR" 

EDUCATIONAL PERIODICALS. 1913 
- 1921.  

 
481. (2) VINTAGE MAPS. ASIA AND ITS 

ISLANDS, LAURIE & WHITTLE 1794 
COLOR MAP (BOTTOM HALF 
MISSING); OTTOMAN EMPIRE 
(SEVERAL TEARS).  

 
482. (3) NATURE ENGRAVINGS. RED 

THROATED DIVER, HARE AND 
RABBIT.  

 
483. NORITAKE STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE, "SYLVIA".  
 
484. VINTAGE BAUSCH & LOMB 

OPHTHALMOSCOPE.  
 
485. (2) CLARINETS. PEDLER PREMIERE 

AND BOSTONIAN SILVER PLATED.  
 
486. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

METAL SINGLE LIGHT WALL 
SCONCES WITH CRYSTAL DROPS. 
10" TALL.  

 
487. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. 

APPROX. 7' X 2'.  
 
488. PIER 1 "JAMAICA COLLECTION" 

WHITE WICKER BEDROOM SET. 7-
DRAWER DRESSER, MIRROR AND 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
489. ROYAL COPENHAGEN & B&G WINTER 

PLATES, (6) ROYAL WORCESTER 
LIDDED CUPS AND A SMALL VASE.  

 
490. (11) ROYAL DOULTON DESSERT 

PLATES, "THE ROXBURY" PATTERN.  
 
491. ORIENTAL CAST IRON TEAPOT, 2 

CUPS AND TRIVET.  

492. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
493. 1882 MORGAN AND 1923 PEACE 

SILVER DOLLARS.  
 
494. (16) PRE-1965 SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
495. 2014 & 2015 SILVER EAGLE 

DOLLARS.  
 
496. APPROX. 48 MERCURY AND 60 

ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
497. (3) WORLD WAR II CAMPAIGN 

MEDALS AND (2) BADMINTON 
MEDALS.  

 
498. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
499. (2) BOXES OF COSTUME NECKLACES 

BROOCHES AND EARRINGS.  
 
500. (21) SILVER QUARTERS AND (29) 

WHEAT BACK PENNIES.  
 
501. (3) UNCUT SHEETS OF $5, $2 AND 

$1 BILLS. 4 TO A SHEET.  
 
502. SMALL GROUP OF GOLD JEWELRY 

INCL. RINGS, WRISTWATCH.  
 
503. STERLING SILVER NECKLACE, 2 

BRACELETS, PAIR OF EARRINGS 
AND A RING MARKED 84.  

 
504. (6) LADIES' EVENING BAGS AND A 

COIN PURSE.  
 
505. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
506. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
507. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
508. PAUL DE TILDY OIL ON CANVAS, 

ABSTRACT. OPEN SHELF WITH A 
CRACK. SIGNED VERSO. (47" X 
79"). FRAMED.  

 
509. ASIAN 4-PANEL LACQUER AND 

MOTHER-OF-PEARL INLAY SCREEN.  
 
510. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH LEADED 
GLASS DOORS.  
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511. BAKER FURNITURE ORIENTAL STYLE 
CHINA CABINET.  

 
512. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

PAINTED CANISTER TABLE LAMP.  
 
513. CONTEMPORARY OAK PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
514. LATE 20TH C. WALNUT 9-DRAWER 

DRESSER AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
515. PAIR OF PRESSED AND ETCHED 

GLASS VASIFORM TABLE LAMPS.  
 
516. ASIAN STYLE THOMASVILLE 

CONSOLE TABLE WITH LOWER SHELF  
 
517. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
518. PAIR OF 1974 FRAMED BRASS 

RUBBINGS. THOMAS AND MARY 
BUSSHE.  

 
519. FAN, AIR PURIFIER AND A PAPER 

SHREDDER.  
 
520. GROUP OF MID 20TH C. COOKWARE 

INCL. ICE BUCKET AND FONDUE 
POT.  

 
521. (2) SHELVES OF FOLDING STORAGE 

CONTAINERS.  
 
522. (2) BRASS PLANTERS.  
 
523. SHELF OF FINE CHINA AND 

POTTERY INCL. CUP AND SAUCER 
SETS, CANDLESTICKS.  

 
524. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
525. (2) VINTAGE BRASS SPITTOONS.  
 
526. GERMAN POTTERY LIDDED TUREEN 

WITH 12 MATCHING MUGS.  
 
527. SET OF (4) LARGE BOTANICAL 

PRINTS.  
 
528. CHINESE FAMILLE ROSE TEAPOT 

AND A SINGLE TEA CUP IN A 
FITTED WICKER BASKET.  

529. GROUP OF ASSTD. METALWARE AND 
2 CERAMIC VASES INCL. LARGE 
BRASS TRAY, SILVER PLATED MEAT 
PLATTER, SILVER PLATED 
FLATWARE.  

 
530. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
531. SHELF OF STEMWARE, PORCELAIN 

CUPS AND SAUCERS.  
 
532. SILVER PLATE, BAKELITE AND 

ANTLER HANDLED CARVING SETS.  
 
533. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
534. GROUP OF FRAMED BLACK AND 

WHITE ETCHINGS.  
 
535. SHELF OF CRANBERRY AND CLEAR 

GLASS STEMWARE.  
 
536. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

NESTED RATTAN CHESTS, CARVED 
WOOD BOWLS, CASTANETS.  

 
537. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
538. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. LITHOGRAPH, ETCHINGS.  
 
539. (3) GORHAM NEWPORT SILVER 

PLATED BOWLS, GLASS CARAFE AND 
PILSNER GLASS SET.  

 
540. SHELF OF MINIATURE FIGURES.  
 
541. SHELF OF GLASS TABLEWARE.  
 
542. GROUP OF OIL PAINTINGS AND 

DECORATIVE ARTWORK. (7).  
 
543. CHINESE EMBROIDERED SILK 

ORANGE YELLOW PETIT JACKET AND 
PANTS.  

 
544. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
545. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. COMPOTE, 
SERVING TRAYS, LIDDED DISHES.  
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546. GROUP OF OIL PAINTINGS AND 
DECORATIVE WALL HANGINGS. (5).  

 
547. FANTOM UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
548. SHELF OF MID 20TH C. GLASS 

TABLEWARE.  
 
549. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(11).  
 
550. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. SOUTHWESTERN LANDSCAPES. 
(7).  

 
551. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
552. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. SERVING TRAYS, 
COFFEE POT, LIDDED DISH.  

 
553. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
554. GROUP OF DECORATIVE OILS ON 

CANVAS INCL. NATIVE AMERICAN 
LANDSCAPES. (5).  

 
555. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
556. BRASS BED, MODIFIED KING SIZE.  
 
557. BRASS FULL SIZE HEADBOARD.  
 
558. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FIELD. 9' X 6'.  
 
559. ORIENTAL ROSEWOOD FULL SIZE 

BED.  
 
560. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
561. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

APPROX. 14' X 9'.  
 
562. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
563. ORIENTAL BRONZE 2-HANDLED 

PLANTER WITH ELEPHANT FORM 
HANDLES. 9 1/4" TALL.  

 

564. ORIENTAL CERAMIC SHORT SQUAT 
BOTTLE ON A FITTED STAND. 13" 
X 15".  

 
565. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
566. PAIR OF TUBULAR MODERNIST 

DIRECTOR CHAIRS.  
 
567. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

PILE RUG. RED GROUND WITH 
FLORAL SYMBOLS. 6'9" X 4'4".  

 
568. SAMOVAR STYLE TABLE LAMP.  
 
569. ORIENTAL ALTAR TABLE STYLE LOW 

CREDENZA WITH 2 DOORS AND 2 
DRAWERS. 62 1/2" X 15 5/8" X 
22".  

 
570. M. BOWLES OIL ON BOARD, WINTER 

SCENE, HUNTER WITH KILL. 
SIGNED. 16 X 20 IN. FRAMED.  

 
571. FRED ARENDS OIL ON BOARD, 

COUNTRY ROAD, HORSE DRAWN CART 
WITH LUMBER. SIGNED. 12 X 16 
IN. FRAMED.  

 
572. SET OF (4) CONTEMPORARY 

ORIENTAL NESTING TABLES.  
 
573. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. RED FIELD WITH INDIGO 
BORDER. (3'9" X 6').  

 
574. CIRCA 1900 MARTHA WASHINGTON 

MAHOGANY SEWING CHEST.  
 
575. FEDERAL STYLE MAHOGANY 

BREAKFRONT SECRETAIRE. 
NORTHERN FURNITURE WISCONSIN. 
LATE 20TH C. 48" X 17" X 82".  

 
576. NO LOT.  
 
577. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
578. ORIENTAL WOOL RUNNER. INDIGO 

FIELD WITH FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 11'8" X 3'4").  

 
579. 19TH C. AUSTRIAN GILT LARGE 

ENTRY MIRROR. HAND CARVED 
ARCHITECTURAL DESIGN WITH 
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CHERUBS, CHILDREN, FOLIATE 
DESIGN. HERALDRY PLAQUE. 102" 
X 68".  

 
580. 1920S OAK ART DECO STYLE 

BUFFET DEUX CORPS.  
 
581. GLASS CENTERPIECE FRUIT BOWL. 

11.5" X 12".  
 
582. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
583. (3 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
584. SHERATON STYLE MAHOGANY DEMI 

LUNE CONSOLE TABLE WITH MIRROR  
 
585. PAPIER MACHE LAMP.  
 
586. HALLMARK FURNITURE MID 20TH C. 

BLONDE WOOD 5-PC BEDROOM SET. 
2 CHESTS, 2 NIGHTSTANDS AND A 
FULL SIZE BED.  

 
587. NEW ENGLAND CLOCK CO. 

REGULATOR WALL CLOCK.  
 
588. CONTEMPORARY BLACK OAK CABINET 

WITH MIRROR PANEL DOORS.  
 
589. GROUP OF (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
590. MARGARET STEIFF OPHELIA BEAR 

IN BOX AND A CATHERINE BORDI 
CHOCOLATE BEAR #829.  

 
591. GROUP OF (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
592. GROUP OF (5) COLLECTOR DOLLS.  
 
593. (2) CATHERINE BORDI CHOCOLATE 

BEARS, #545, #884.  
 
594. GROUP OF (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
595. UPHOLSTERED MAHOGANY ROCKING 

CHAIR.  
 
596. CRACKLE GLAZE CERAMIC LAMP AND 

A GREEN GLASS TABLE LAMP.  
 
597. 1940S MAHOGANY 7-DRAWER 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 

598. NORITAKE "TOKI KAISHA" 
EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
599. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
600. 19TH C. LOUIS XVI STYLE 

RECTANGULAR MARBLE TOP SIDE 
TABLE WITH CANED LOWER SHELF. 
21" X 13" X 29".  

 
601. OAK GOTHIC REVIVAL BUFFET DEUX 

CORPS. MAPLE FURNITURE MAKERS. 
72" X 24" X 72".  

 
602. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
603. MID 20TH C. LE CASSELS SWISS 

WOOD WALL CLOCK.  
 
604. LARGE GILT FRAMED MIRROR.  
 
605. CIRCA 1880 AMERICAN WALNUT 4-

DRAWER CHEST WITH A LATER 
MARBLE TOP. MISSING ONE PULL.  

 
606. CHINESE OX BLOOD CERAMIC TALL 

VASE. 17 1/4" TALL.  
 
607. HAND WOVEN PICTORIAL TAPESTRY 

(5' X 2.5') AND AN EMBROIDERED 
SILK PANEL.  

 
608. ART NOUVEAU OVAL WALL MIRROR 

WITH BEVELED EDGE. OVERALL: 
46" X 23".  

 
609. CHINESE CONTEMPORARY ROSEWOOD 

4-PC BEDROOM SET. 7-DRAWER 
DRESSER, PAIR OF 3-DRAWER 
NIGHTSTANDS AND A 5-DRAWER 
LINGERIE CHEST.  

 
610. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 7' X 

2'.  
 
611. 1940S WALNUT 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
612. HAND KNOTTED WOOL RUG. APPROX. 

3' X 2'.  
 
613. EDWARDIAN MAHOGANY TOILET 

MIRROR.  
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614. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 
CHEST AND A NIGHTSTAND.  

 
615. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

6'2" X 2'3".  
 
616. GILT FRAMED MIRROR.  
 
617. SMALL GROUP OF FIESTAWARE 

DISHES.  
 
618. ORIENTAL BRONZE BUST OF A LADY 

ON WOOD PLINTH. SIGNED. 
OVERALL: 12 1/4" TALL.  

 
619. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 

MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 
SHELVES. LATE 19TH C. (62" 
TALL, 72" X 24").  

 
620. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH DARK 
BLUE BORDERS. 10' X 2.5'.  

 
621. 19TH C. WALNUT DROP FRONT TALL 

CHEST WITH MARBLE TOP. DROP 
FRONT WITH 11-DRAWER FITTED 
INTERIOR, 3 DRAWER BASE.  

 
622. (2) CENTERPIECE PRESSED GLASS 

BOWLS. 14 3/4" X 9 1/2".  
 
623. (3) SMALL AREA RUGS. (3'6" X 

2'3").  
 
624. LARGE GROUP OF TABLE LINENS.  
 
625. GROUP OF DOLL FURNITURE INCL. 

WICKER PRAM.  
 
626. GROUP OF FRAMED AUTOMOTIVE AND 

AIRCRAFT POSTERS.  
 
627. GROUP OF COLLAPSIBLE STORAGE 

CONTAINERS.  
 
628. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

CANDLES, JEWELRY BATH.  
 
629. SHELF OF BOXED HOUSEHOLD ITEMS  
 

630. SHELF OF TEXTILES INCL. 
NEEDLEPOINT BELL PULLS.  

 
631. COMPOSITION BODHISATTVA 

FIGURAL TABLE LAMP.  
 
632. GLAZED POTTERY FLOOR VASE ON 

ROSEWOOD STAND W/ ARRANGEMENT. 
32" TALL WITH STAND.  

 
633. PAIR OF CHINESE WHITE GLAZE 

CERAMIC ELEPHANT STANDS AND A 
MATCHING BARREL STOOL.  

 
634. CHINESE RATTAN DRUM TABLE WITH 

INSET GLASS TOP.  
 
635. FITZ & FLOYD FRENCH MARKET 

PIGLET TUREEN AND LADLE IN 
ORIGINAL BOX.  

 
636. (9) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  
 
637. VINTAGE BAUSCH & LOMB 

LENSOMETER, POSSIBLY MODEL 70.  
 
638. CHINESE GLAZED CERAMIC FIGURE 

OF A MYTHICAL BEAST. 20" X 
20".  

 
639. (2) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
640. SET OF FIRE TOOLS.  
 
641. (2) SHELVES OF DESIGNER 

CUSHIONS.  
 
642. (2) CAMPING CHAIRS.  
 
643. SHELF OF CAMERA BAGS AND TOTES  
 
644. (3) SHELVES OF BEDDING AND 

TEXTILES.  
 
645. CHINESE PARCEL GILT PORCELAIN 

PLANTER.  
 
646. CELADON STYLE TEMPLE JAR BASE 

TABLE LAMP.  
 
647. (2) CHINESE CERAMIC PLANTERS / 

FOOTBATHS.  
 
648. (4) RICHARD ELMORE DRAWINGS, 

NUDES.  
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649. (2) SHELVES OF BEDDING.  
 
650. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS INCL. 
INDONESIAN PAINTINGS ON 
FABRIC.  

 
651. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN PLANTER. 17" X 13.5"  
 
652. PAIR OF ORIENTAL STANDS. (16" 

X 12" X 10").  
 
653. BAMBOO UMBRELLA STAND WITH 

CONTENTS.  
 
654. CLASSICAL FORM PLASTER BUST. 

APPROX. 28" TALL.  
 
655. ORIENTAL CERAMIC FISH BOWL ON 

STAND. 16" TALL, 21" DIA.  
 
656. GROUP OF WATERFORD MARQUIS 

STEMWARE. (5 BOXED SETS).  
 
657. GROUP OF ORIENTAL VASES.  
 
658. MAGIC CHEF 1000W MICROWAVE 

OVEN IN BOX. (UNUSED).  
 
659. (2) CHINESE CONTEMPORARY OLIVE 

GREEN PORCELAIN PLANTERS ONE 
WITH STAND. 11" & 11 1/2" 
TALL.  

 
660. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
661. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
662. ORIENTAL MINIATURE 4-PANEL 

SCREEN WITH APPLIED BLUE AND 
WHITE VASE DECORATION. 
OVERALL: 24.5" X 16.5".  

 
663. METAL RABBIT SCULPTURE. 14" X 

9".  
 
664. PAIR OF CONTEMPORARY TORCHERE 

FLOOR LAMPS.  
 
665. VINTAGE CEDAR LINED LIFT TOP 

BLANKET CHEST.  
 
666. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 

667. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
668. ORIENTAL VASE WITH DRAGON 

GLAZE. 15" X 15".  
 
669. ETHAN ALLEN MAPLE / CHERRY 

CIRCULAR DROP LEAF TABLE WITH 
2 LEAVES AND (4) SPINDLE BACK 
WINDSOR STYLE CHAIRS.  

 
670. SEVEN SEAS DESIGN CORNER 

CABINET WITH 3 SHELVES AND AND 
2 DOORS.  

 
671. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
672. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
673. P.F. BOLLENBACH FRENCH STYLE 

BAROMETER / THERMOMETER. 
MARKED P.F. BOLLENBACH 
BARRINGTON ILLINOIS U.S.A. IN 
A PAINTED WOOD FRAME WITH GILT 
FINIAL. APPROX. 40.5" LONG.  

 
674. CHINESE MAHOGANY YOKE BACK 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT 
CUSHION.  

 
675. KNOTTY PINE CIRCULAR KITCHEN 

TABLE WITH 4 STOOLS.  
 
676. ROYAL JACKSON PORCELAIN DINNER 

SERVICE. VOGUE CERAMIC 
INDUSTRIES. (7) 5-PIECE PLACE 
SETTINGS AND 2 EXTRA PCS.  

 
677. AMERICAN OF MARTINSVILLE 3-PC 

BEDROOM SET IN ORIENTAL TASTE. 
DRESSER AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
678. COMPOSITION WALL PLAQUE OF A 

CHINESE ELDER. IN HIGH RELIEF.  
 
679. CHINESE BRONZE ARCHAIC STYLE 

LAMP. OVERALL: 20" TALL.  
 
680. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. 

SHERLOCK HOLMES, HENRY 
FIELDING.  

 
681. THE CHAIR GYM WORKOUT KIT, 

UNASSEMBLED, IN BOX.  
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682. HOOVER WIND TUNNEL VACUUM AND 
A HAND VAC.  

 
683. PAIR OF CHINESE PORCELAIN 

GARDEN SEATS. PLUM GLAZE WITH 
SPECKLED BLUE. 16.5" TALL.  

 
684. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
685. EDWARDIAN 3-SECTION WARDROBE, 

MAHOGANY AND WALNUT. c. 1900. 
80" X 24" X 84".  

 
686. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

SONY & CROSSLEY RADIOS.  
 
687. GROUP OF AIR PISTOLS AND 

RELATED ITEMS.  
 
688. SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS. (UNUSED).  
 
689. SHELF OF CLOTHES HANGERS. 

(APPROX. 80, UNUSED).  
 
690. SHELF OF HOLIDAY NUTCRACKERS 

AND FIGURES.  
 
691. SHELF OF WOOD SERVING BOWLS 

AND TRAYS.  
 
692. GROUP OF BRASSWARE INCL. 

CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
693. SHELF OF AFRICANESQUE AND 

OTHER CARVED SCULPTURES.  
 
694. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
695. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

DISHWARE.  
 
696. SHELF OF FIGURINES.  
 
697. 12 BOTTLES OF SCHLOSS BIEBRICH 

SPARKLING WINE.  
 
698. SHELF OF HOUSEHOLD & 

DECORATIVE ITEMS INCL. SNOW 
GLOBES.  

 
699. SHELF OF NUTCRACKER HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 

700. SHELF OF VINTAGE GLASS LIGHT 
SHADES.  

 
701. SHELF OF ASSTD. CANDLES.  
 
702. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
703. SHELF OF SILVER PLATED 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
704. SHELF OF CERAMICS INCL. TOBY 

JUGS, ELEPHANT FIGURES.  
 
705. SHELF OF ASSTD. DISHWARE.  
 
706. SHELF OF CHINA INCL. DINNER 

SERVICE AND CHOCOLATE SET.  
 
707. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

ITEMS. (UNUSED).  
 
708. SHELF OF OUTDOOR ACCENT 

LIGHTING.  
 
709. (3) SHELVES OF VINTAGE TOYS & 

COLLECTIBLES.  
 
710. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
711. (4) TOOL BOXES WITH CONTENTS.  
 
712. VICTORIAN WALNUT FRAMED PARLOR 

CHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
713. MACHINE LOOMED ORIENTAL DESIGN 

RUNNER.  
 
714. GROUP OF WATERFORD STEMWARE, 

OTHER STEMWARE, TUMBLER AND 
CREAMER. (24 PCS). MOST WITH 
CHIPS.  

 
715. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST. 20TH 

C. 38" TALL.  
 
716. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
717. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA. FB ROGERS.  
 
718. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
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719. GROUP OF ARTWORK (6), MOSTLY 
LAW RELATED SUBJECT MATTER 
INCL. PRINTS, MIXED MEDIA.  

 
720. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
721. CIRCULAR HARD WOOD END TABLE 

WITH OPEN LOWER SHELF.  
 
722. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS WITH FLORAL DECORATION.  
 
723. SHELF OF BOOKS INCL. MARITIME, 

MILITARY EPHEMERA.  
 
724. AMERICAN VICTORIAN OAK 4-

DRAWER SIDEBOARD. MID 19TH C  
 
725. QUEEN SIZE SLEIGH BED WITH 

MAHOGANY FINISH.  
 
726. (4) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
727. ORIENTAL METAL LOCK IN SHADOW 

BOX FRAME. OVERALL: 18 3/4" X 
14 1/4".  

 
728. CHINESE BRONZE ARCHAIC STYLE 

CENSER AND A PETRIFIED WOOD 
SPECIMEN.  

 
729. COUNTRY REFECTORY TABLE, CIRCA 

1930.  
 
730. CONTEMPORARY TEAL UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
731. CHINESE ROSEWOOD SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
732. (2) CIRCA 1900 UPHOLSTERED 

ROCKERS.  
 
733. LATE 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
734. DECORATIVE TABLE LAMP, 2 

CIRCULAR TRAYS AND A LIDDED 
PEDESTAL JAR.  

 
735. POWERLIFT BLUE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 

736. CONTEMPORARY OAK, CEDAR LINED 
BLANKET CHEST.  

 
737. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA. (LIGHT GREEN).  
 
738. MARTHA WASHINGTON STYLE 

MAHOGANY SEWING CHEST.  
 
739. GROUP OF COLLECTOR DOLLS INCL. 

2 MUSICAL DOLLS.  
 
740. DAISY MODEL 840 AIR RIFLE AMD 

(2) SHAKESPEARE "WONDEROD" 
FISHING POLES.  

 
741. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
742. GROUP OF (8) MINIATURE DOLLS.  
 
743. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS IN 

ORIENTAL TASTE.  
 
744. (11) WALTER R. DUFF AMERICAN 

GAME BIRD CABINET PLATES BY 
FONDEVILLE, NEW YORK.  

 
745. ITALIAN MODERN CIRCULAR GLASS 

TOP TABLE WITH 6 CHAIRS. 
PEDESTAL TABLE WITH UNIQUE 
EXTENSION.  

 
746. HONEYWELL FIRE SAFE, MODEL 

2054SB.  
 
747. GROUP OF SILVER PLATE SOUVENIR 

SPOONS, (2) STAMP ALBUMS AND 
SILK PENNANT.  

 
748. (4) S.J. FULLER HUNTING 

PRINTS.  
 
749. BAKER FURNITURE UPHOLSTERED 

OTTOMAN WITH TASSEL FRINGE.  
 
750. ROSENTHAL LINEAR GREY & BLACK 

PORCELAIN TEA SERVICE FOR 10 
AND A BOWL WITH PLATE.  

 
751. OAK CLOVER LEAF PEDESTAL TABLE 

WITH CAST IRON PEDESTAL BASE.  
 
752. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  
 
753. CIRCA 1940S SIDEBOARD.  
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754. GROUP OF SIAM FLATWARE.  
 
755. CIRCA 1930S MAHOGANY AND CLOTH 

FIRE SCREEN. 22" X 32".  
 
756. ETHAN ALLEN 3-DOOR 3-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
757. RANSGIL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "VELVET ROSE" PATTERN  
 
758. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
759. AMERICAN VICTORIAN OAK 

EXTENDING DINING TABLE WITH 6 
LEAVES AND (10) SPINDLE BACK 
CHAIRS. MID 19TH C.  

 
760. GROUP OF BOOKS, MOSTLY NAVAL 

AND MILITARY RELATED.  
 
761. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

6-DRAWER EXECUTIVE DESK.  
 
762. ETHAN ALLEN 8-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
763. PAIR OF SQUARE BURL TOP METAL 

BAND INLAY SIDE TABLES.  
 
764. GROUP OF LITERATURE AND 1948 

WOODROW WILSON YEARBOOK. (10).  
 
765. 2-DOOR ENTERTAINMENT CABINET.  
 
766. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
767. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
768. SAGE GREY LACQUER COFFEE TABLE  
 
769. MORRIS FURNITURE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
770. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 

CARVED WOOD FRAME PARLOR 
CHAIRS.  

 
771. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
772. FLINTRIDGE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  

773. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 
WITH 4 CHAIRS.  

 
774. INLAY MAHOGANY TILT TOP 

PEDESTAL LAMP TABLE.  
 
775. GROUP OF WORLD WAR II RELATED 

AND OTHER BOOKS (23) INCL. 
HISTORY OF THE U.S. NAVAL 
OPERATIONS.  

 
776. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT 
ACTA-BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
777. HAND KNOTTED AFGHANI WOOL 

PRAYER RUG. 5'1" X 3'9".  
 
778. HUANG ZHUO JUN PAINTING ON 

PAPER, TWO STALLIONS. 
INSCRIBED, WITH SEALS. 18" X 
32 1/4". IN A SILK MATTED 
FRAME.  

 
779. (2) VINTAGE GLASS TABLE LAMPS.  
 
780. 1940S MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DESK.  
 
781. 1920S HANGING HURRICANE OIL 

LAMP.  
 
782. CONTEMPORARY 8-DRAWER FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
783. GROUP OF MAHOGANY FURNITURE. 

(4) SIDE CHAIRS, 2 OCCASIONAL 
TABLES AND A MAGAZINE HOLDER.  

 
784. MID 20TH C. MAHOGANY RECORD 

CABINET.  
 
785. GROUP OF ARTWORK (6); ASSTD. 

MEDIA INCL. OIL PORTRAIT, 
PRINTS.  

 
786. GROUP OF METAL RAILROAD TRACK.  
 
787. GROUP OF AIRLINE AND OTHER 

TOILETRY BAGS AND BOXES.  
 
788. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
789. (6) SHELVES OF BOOKS.  
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790. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
791. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
792. WESTINGHOUSE 40 INCH LCD HDTV.  
 
793. GROUP OF COMPUTER ELECTRONICS 

INCL. 2 TB DRIVE, BLUETOOTH 
SPEAKER, WIRELESS KEYBOARDS.  

 
794. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
795. HP SCANJET 4670 IN CASE.  
 
796. ALESIS "RECITAL 61" ELECTRONIC 

KEYBOARD.  
 
797. (2) SHIPPING TRUNKS / 

FOOTLOCKERS.  
 
798. BOX OF 45 RPM RECORDS. (NO 

SLEEVES).  
 
799. IBANEZ 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
800. SMALL GROUP OF CHILDREN'S 

BOOKS, YEARBOOKS AND PAPER 
COLLECTIBLES.  

 
801. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
802. GROOVE XL KARAOKE SYSTEM.  
 
803. COOL-LIVING PORTABLE AIR 

CONDITIONER.  
 
804. GROUP OF (5) SPEAKERS AND A 

RADIOLOGICAL LED SIGN.  
 
805. SONY REEL TO REEL PLAYER AND A 

PAIR OF SPEAKERS.  
 
806. SAMSUNG 32 INCH HDTV.  
 
807. GROUP OF STEREO COMPONENTS AND 

SPEAKERS.  
 
808. GROUP OF (6) HP E3800 4-PORT 

STACKING MODULES.  
 
809. HARMAN KARDON RECEIVER, SONY 

DIRECT DRIVE TURNTABLE & 
RECEIVER.  

 

810. (5) BOXES OF SMALL ELECTRONICS 
INCL. USB POWER STATIONS, 
VOICE AMPLIFIERS, HEADSETS, 
BLUETOOTH SPEAKERS.  

 
811. (2) BOXED DISPLAY SIGNS.  
 
812. IBM SELECTRIC II TYPEWRITER.  
 
813. E. N. WELSH MFG. CO. WOOD CASE 

WALL CLOCK, EARLY 20TH C. TIME 
AND STRIKE.  

 
814. PAIR OF INSIGNIA NS-82111 

SPEAKERS AND 2 STANDS.  
 
815. CARL ZEISS JENA VINTAGE 

OPHTHALMOSCOPE. (MARKED NOS. 
2217 & 218).  

 
816. MAHOGANY 5-SHELF DISPLAY 

STAND.  
 
817. GROUP OF BLU-RAY DISCS AND 

DVDS. (9 BOXES).  
 
818. (2) BOXES OF RECORDS, CDS AND 

DVDS.  
 
819. GROUP OF POKER CHIP SETS.  
 
820. (4) VINTAGE MOVIE CAMERAS. 

MINOLTA AUTOPAK 8 D-6 & K11; 
(2) CINE KODAKS.  

 
821. (6) BOXES OF CDS.  
 
822. STORAGE TRUNK WITH LP RECORDS.  
 
823. (2) SHELVES OF SPORTS CARDS.  
 
824. ESTEBAN ACOUSTIC GUITAR.  
 
825. ASUS 27-INCH LCD MONITOR, 

VE270. (UNUSED, WITH BOX).  
 
826. ASUS 24-INCH LCD MONITOR, 

VH242. (UNUSED, IN BOX).  
 
827. VINTAGE SPENCER BINOCULAR 

MICROSCOPE.  
 
828. VICTORIAN SETTEE.  
 
829. (2) SHELVES OF REMOTE CONTROL 

HELICOPTERS AND RELATED ITEMS.  
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830. GROUP OF BOARD GAMES AND POKER 
CHIPS.  

 
831. SIMMONS 60 MM REFRACTOR 

TELESCOPE IN BOX.  
 
832. 1920S UPHOLSTERED PARLOR 

SETTEE AND A MATCHING ARMCHAIR  
 
833. FOLDING WHEELCHAIR AND 2 

WALKERS.  
 
834. 1940S MAHOGANY LIFT TOP 

CABINET. (CONVERTED).  
 
835. COLLECTION OF LATE 19TH & 

EARLY 20TH C. BOUND VOLUMES, 
THE SACRAMENTO UNION & OAKLAND 
TRIBUNE.  

 
836. BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
837. (2) LARGE DECORATIVE PRINTS OF 

SHOGUN WARRIORS. (49" X 39").  
 
838. 1940S CHIPPENDALE STYLE 

MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
839. ORIENTAL BLACK LACQUERED LIFT 

TOP BLANKET CHEST.  
 
840. 1930S WALNUT 7-DRAWER 

EXECUTIVE DESK. CLEMCO DESK 
CO. CHICAGO.  

 
841. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
842. TIN CANISTER TABLE LAMP.  
 
843. MEREDITH FURNITURE CO. 3-PC 

BEDROOM SET. CHEST AND 2 
NIGHTSTANDS.  

 
844. PAIR OF MID 20TH C. AMBER 

GLASS TABLE LAMPS WITH ETCHED 
DESIGN. OVERALL: 45" TALL.  

 
845. CONTEMPORARY GOTHIC STYLE 8-

LIGHT CHANDELIER.  
 
846. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, 

VARIOUS MEDIA. (6).  
 
847. 1950S PROVINCIAL STYLE 

BEECHWOOD 6-PC BEDROOM SET. 

CHEST, VANITY WITH BENCH, PAIR 
OF NIGHTSTANDS AND A BED.  

 
848. ENGLISH TOLE PEINTE TRAY TOP 

SIDE TABLE. EARLY 20TH C. 28" 
X 22" X 19".  

 
849. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
850. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE WITH BRONZE TONE METAL 
BASE.  

 
851. CONTEMPORARY 2-DRAWER WORK 

DESK.  
 
852. (4) FRAMED ARCHITECTURAL 

PRINTS.  
 
853. PINE COUNTRY TABLE, 4 SPINDLE 

BACK CHAIRS AND LONG SPINDLE 
BACK BENCH.  

 
854. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 77 
PCS.  

 
855. 1940S MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT SIDEBOARD.  
 
856. 1940S OCTAGONAL LAMP TABLE.  
 
857. PAIR OF HENREDON 2-DRAWER 

CHESTS.  
 
858. QUEEN SIZE PILLOW TOP MATTRESS  
 
859. PARTIAL NORITAKE DINNER 

SERVICE.  
 
860. MEREDITH FURNITURE 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
861. CHINESE CARVED WOOD BAR AND 

LIQUOR CABINET. 1950S.  
 
862. EASTLAKE WALNUT LOW TABLE.  
 
863. 19TH C. GEORGIAN STYLE 

SATINWOOD FOLD OVER CARD TABLE  
 
864. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-

POSTER QUEEN SIZE BED.  
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865. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER 
BOOKCASE CHEST.  

 
866. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
867. MODERNIST 3-PC BEDROOM SET. 8-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
868. CHINESE WOOL RUG. APPROX. 8' X 

5'7".  
 
869. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. WILSHIRE PATTERN.  
 
870. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CANE BACK, SILK UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
871. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

WRITING TABLE.  
 
872. EASTLAKE OVAL PEDESTAL TABLE 

WITH MARBLE TOP.  
 
873. HICKORY & WHITE BEIGE 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
874. SOFA BED, LOVESEAT AND OTTOMAN 

CLARET UPHOLSTERY.  
 
875. MAHOGANY PEMBROKE STYLE DROP 

LEAF SIDE TABLE.  
 
876. CIRCULAR TRAVERTINE TOP WINE 

TABLE.  
 
877. OAK COFFEE TABLE WITH GLASS 

INSERTS AND A PAIR OF SIDE 
TABLES.  

 
878. MAHOGANY CIRCULAR DINING TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
879. WEDGWOOD PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BELLE FLEUR" PATTERN  
 
880. FRENCH PROVINCIAL STYLE OAK 

GLASS FRONT VITRINE.  
 
881. 19TH C. AMERICAN WALNUT CREST 

RAIL ROCKER AND FOOTSTOOL.  
 

882. CHINESE POLYCHROME CERAMIC 
PLANTER, 20TH C. COURTYARD 
SCENE WITH FIGURES. SEAL 
SCRIPT MARK ON BOTTOM. 12 3/4 
X 16 1/2 IN.  

 
883. (5) LED SHOP LIGHTS IN BOXES.  
 
884. JOHNSON 20 HP OUTBOARD MOTOR.  
 
885. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
886. BOX OF TOOLS.  
 
887. SINGER "TOUCH SONIC" SEWING 

MACHINE & WHITE SUPER LOCK 
STITCHER.  

 
888. (5) PAIRS OF SHOES. (UNUSED).  
 
889. (8) HANDBAGS. (UNUSED).  
 
890. TAPA STYLE CLOTH AND WOVEN 

STRAW MAT.  
 
891. (2) CAMPING CHAIRS.  
 
892. (4) PAIRS OF SHOES IN BOXES. 

(UNUSED).  
 
893. (4) PAIRS OF SHOES IN BOXES. 

(UNUSED).  
 
894. (3) PAIRS OF SHOES IN BOXES. 

(UNUSED).  
 
895. TABLE LAMP.  
 
896. CIRCA 1900 MAHOGANY 6-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
897. MAPLE WELSH DRESSER.  
 
898. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
899. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
900. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

AND STUFFED ANIMAL SWAN.  
 
901. SHELF OF DOLLS.  
 
902. (8) VINTAGE LIGHT FIXTURE 

SHADES.  
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903. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
904. TUREEN AND UNDERPLATE.  
 
905. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
906. GROUP OF DECORATIVE ITEMS AND 

A WALL SHELF.  
 
907. SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN 

DISHWARE IN ORIENTAL THEME.  
 
908. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
909. (2) SHELVES OF CHINA INCL. 

NORITAKE DINNER SERVICE.  
 
910. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

KITCHENWARE.  
 
911. DE LONGHI DEEP FRYER, RICE 

COOKER AND AN IRON.  
 
912. SHELF OF DOLLS.  
 
913. SHELF OF DOLLS.  
 
914. SHELF OF DOLLS.  
 
915. SHELF OF DOLLS.  
 
916. SMITH CORONA TYPEWRITER, 

MANTEL CLOCK AND A WONDER 
WASHER COUNTER TOP WASHING 
MACHINE.  

 
917. (3) ASIAN STYLE WOVEN BASKETS 

AND TRAYS.  
 
918. SHELF OF GLASSWARE.  
 
919. SHELF OF CHINA.  
 
920. AMERICAN REGULATOR STYLE SMALL 

WALL CLOCK AND A LAMP.  
 
921. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
922. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
923. SHELF OF SMALL APPLIANCES IN 

BOXES.  
 
924. SHELF OF BOXED HOUSEHOLD ITEMS  
 

925. SHELF OF DECORATIONS AND 
APPAREL.  

 
926. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
927. CONTEMPORARY OPEN SHELF 

DISPLAY UNIT.  
 
928. SHELF OF LIGHTING IN BOXES.  
 
929. SHELF OF AIR PURIFIERS IN 

BOXES.  
 
930. BEHRINGER VIRTUAL PRO DSP1024P 

MULTI-EFFECTS DIGITAL 
PROCESSOR.  

 
931. BREEZEAIRE WINDOW AC UNIT.  
 
932. KID'S GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
933. PILATES PRO CHAIR BY LIFE'S A 

BEACH INC. (UNASSEMBLED IN 
BOX).  

 
934. (3) VINTAGE TUXEDOS.  
 
935. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
936. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
937. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
938. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
939. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
940. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
941. (2) CANTILEVER SHELVES IN 

BOXES.  
 
942. (2) BOXES OF FOOTBALL PANTS.  
 
943. KURZWEIL MODEL 7315 PERSONAL 

READER.  
 
944. SET OF (4) OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
945. SHELF OF CLOTHING.  
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946. (5) PAIRS OF SHOES AND BOOTS. 
(UNUSED).  

 
947. FOLDAWAY BAG AND A SLEEPING 

BAG.  
 
948. 2-SECTION BOOKCASE / SHELF 

UNIT.  
 
949. VINTAGE WALL MIRROR. 65" X 

30".  
 
950. (3) 1920S CHAIRS.  
 
951. GREEN UPHOLSTERED VANITY 

BENCH.  
 
952. (2) SHAKER STYLE SPINDLE BACK 

ROCKING CHAIRS.  
 
953. ORIENTAL 12-DRAWER SECTIONAL 

CAMPAIGN DESK WITH 10 DRAWERS 
IN THE FRONT AND 2 IN THE 
BACK. EARLY 20TH C. (32 1/4" 
TALL, 60 1/4" X 30 1/4").  

 
954. GROUP OF SMALL FURNISHINGS. 

(5).  
 
955. CIRCA 1900 MAHOGANY OVAL TILT 

TOP TABLE.  
 
956. MODERNIST COFFEE TABLE.  
 
957. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
958. 1940S SPINET DESK. COLONIAL 

FURNITURE CO.  
 
959. PAIR OF EASTLAKE VICTORIAN 

SIDE CHAIRS & MAHOGANY 
NEEDLEPOINT CHAIRS.  

 
960. DUNCAN PHYFE MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
961. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
962. BRASS AND GLASS SOFA TABLE.  
 
963. 1940S DUNCAN PHYFE BOW FRONT 

MAHOGANY CHINA CABINET.  
 
964. RATCHET FLOOR LAMP.  
 

965. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 
CABINET WITH FLORAL DECORATION 
AND BLACK STAIN FINISH.  

 
966. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
967. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

SERPENTINE FRONT CABINET.  
 
968. CONTEMPORARY ORIENTAL FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 


